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I. PËRMBLEDHJE EKZEKUTIVE 
1. Përshkrim i shkurtër i Projektit të Auditimit. 

Mbështetur në ligjin nr. 154/2014, datë 27.11.2014 “Mbi organizimin dhe funksionimin e 
Kontrollit të Lartë të Shtetit”, Kontrolli i Lartë i Shtetit auditoi nëMinistrinë e Shëndetësisë dhe 
Mbrojtjes Sociale (MSHMS), zyrën e Njësisë së Menaxhimit të Projektit (PMU), Projektin 
‘Modernizimi i Asistencës Sociale’në bazë të programit të auditimit të miratuar nga Kryetari i 
Kontrollit të Lartë të Shtetit me shkresën nr. 1180/1, datë 03.11.2021, me afat auditimi nga data 
02.11.2021 deri me datë 03.12.2021, për periudhën nga 01.01.2020 deri më 31.12.2020. 
Konkretisht u audituan marrëveshjet financiare dhe ndryshimet e tyre, menaxhimi financiar i 
Projektit, shkalla e realizimit të disbursimeve financiare kundrejt atyre të programuara dhe 
raportimi i tyre në Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë (MFE), raportimi i PMU në Bankën 
Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim(IBRD) për shumat e alokuara, raportimet e 
aktivitetit vjetor Plan – Fakt, evidencat statistikore të dërguara nga Drejtoritë Rajonale të 
Shërbimit Social Shtetëror (DRSHSSH) dhe Drejtoritë e Shërbimit Social (DSHSSH) pjesë e 
Njësive të Vetëqeverisjes Vendore(NJVV). Për gjetjet e konstatuara është mbajtur 1 akt,  i  
dorëzuar në Drejtorinë e Përgjithshme të Shërbimit Social (DPSHSSH).  
Subjekti me shkresën nr.2267/1, datë 09.12.2021, ka sjellë observacionin për aktin e mbajtur. 
Me shkresën nr.1267/2 datë 16.12.2021 është dërguar Projektraporti i Auditimit dhe me shkresën 
e administruar në Ministri me nr. 2267/2prot., datë13.12.2021. Për sa i takon Takimit Përmbyllës 
midis niveleve drejtuese të KLSH-së, grupit të auditimit dhe subjektit të audituarme e-mailin e 
datës 20.12.2021 është njoftuar koordinatori i MSHMS.  
2. Përshkrim i gjetjeve kryesore dhe rekomandimeve. 

GJETJA 
NR. PËRMBLEDHJE E GJETJES 

REFERENCA ME 
RAPORTIN 

PËRFUNDIMTAR 
RËNDËSIA REKOMANDIMI 

1. 

Nga auditimi u konstatua se në bazë të 
detyrimit që rrjedh nga marrëveshja e 
financimit, PMU ka raportuar mbi fondet e 
alokuara në fillim të vitit për programin e 
NE nga Ministria e Financave dhe 
Ekonomisë. Konkretisht:  
- Për vitin 2020 bazuar në analizën e riskut 
dhe materialitetit janë evidentuar se për 61 
Bashki, duke krahasuar vlerën e alokimit 
të raportuar në Bankën Botërore me vlerën 
e alokuar deri në fund të vitit sipas 
DPSHSSH nga ku rezulton se ka diferenca 
midis vlerave të raportuara si të alokuar 
dhe alokimit përfundimtar në shumën 
82,678,340 lekë. 
Duke qenë se raportimi nga PMU ndaj 
Bankës Botërore bëhet 6-mujor progresiv e 
vjetor për vitin financiar dhe është pas 
faktit, si i tillë ky raportim duhet të kishte 
përfshirë këto ndryshime shumash të 
alokuara. 

Faqe  I MESËM 

Shërbimi Social Shtetëror dhe PMU 
të marrin masa që në raportet e 
dorëzuara pranë donatorit (Banka 
Botërore) të pasqyrojnë vlerat e plota 
të alokuara për programin e NE ku të 
përfshihen fondet e çelura dhe 
rialokimet e ndodhura gjatë vitit, si 
detyrim që rrjedh nga marrëveshja e 
financimit. 

2. 

Nga auditimi u konstatua se në bazë të 
detyrimit që rrjedh nga marrëveshja e 
financimit, PMU ka raportuar mbi fondet e 
shpenzuara për programin e NE nga 
Ministria e Financave dhe Ekonomisë. Për 
vitin 2020 bazuar në analizën e riskut dhe 

Faqe  I MESËM 

 PMU të marrë masa që në raportet e 
dorëzuara pranë donatorit (Banka 
Botërore) të pasqyrojnë vlerat e plota 
të shpenzimeve për programin e NE 
ku të përfshihen shpenzimet faktike 
vetëm për programin e NE-së, të 
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GJETJA 
NR. PËRMBLEDHJE E GJETJES 

REFERENCA ME 
RAPORTIN 

PËRFUNDIMTAR 
RËNDËSIA REKOMANDIMI 

materialitetit janë evidentuar se për 61 
Bashki, të përzgjedhura këto në bazë të 
vlerave më larta, duke krahasuar vlerën e 
shpenzimeve të raportuar në Bankën 
Botërore me vlerën e rakorduar deri në 
fund të vitit nga DPSHSSH, me MSHMS 
nga ku rezulton se në 29 raste ka diferenca 
midis vlerave të raportuara si të 
shpenzuara dhe shpenzimit faktik që 
DPSHSSH ka, në shumën  60,825,090 
lekë. 
Nga informacionet e MFE, për të dhënat e 
NE, e cila përfaqësohet me kod projekti 
91307 AA nga viti 2020, diferenca vjen 
pasi në llogarinë 6061003 janë përfshirë 
dhe pagesa të tjera që nuk i përkasin NE, 
për kompensime speciale të tjera, fondit 
social për Këshillat e Qarqeve dhe 
Bashkive, Drejtorinë Arsimore Lushnje, 
etj. 
 

ndodhura gjatë vitit, si detyrim që 
rrjedh nga marrëveshja e financimit. 

 

3. Konkluzioni i përgjithshëm dhe Opinioni i auditimit. 
 
Kontrolli i Lartë i Shtetit ka audituar Raportet Financiare Vjetore të Programit Ndihma 
Ekonomike (NE), të përgatitura nga Projekti “Modernizimi i Asistencës Sociale” në Ministrinë e 
Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale, për periudhën 1 Janar 2020 – 1 dhjetor 2020. 
Kontrolli i Lartë i Shtetit (KLSH) raporton një opinion për vërtetësinë dhe saktësinë e pasqyrave 
financiare. Ekzaminimi i Raporteve Financiare, është ndërmarrë në përputhje me standardet e 
njohura ndërkombëtarisht për Institucionet Supreme të Auditimit si dhe Standardet 
Ndërkombëtare të Auditimit, SNA, duke fokusuar veprimtarinë në transaksionet financiare të 
kryera nën Programin e Ndihmës Ekonomike si dhe menaxhimin financiar dhe kontrollin lidhur 
me fondet e lëvruara nën këtë komponent. Mbështetur në këto Standarde ky auditim është 
planifikuar dhe kryer duke arritur siguri të arsyeshme që pasqyrat dhe raportet financiare nuk 
përmbajnë gabime materiale.  
Auditimi i Programit të Ndihmës Ekonomike u realizua me përzgjedhje të transaksioneve, 
evidencës mbështetëse dhe gjendjeve të llogarive të paraqitura në Raportin Financiar të Vitit 
2020. Auditimi përfshin vlerësimin e parimeve të kontabilitetit dhe raportimit financiar të 
përdorura po ashtu dhe pasqyrimin e deklaratave financiare në përgjithësi. 
 
Opinion mbi raportet financiare (I pamodifikuar1me theksim të çështjes) 
Ne audituam raportet financiare të subjektit PMU për projektin “Modernizimi i Asistencës 
Sociale”, për vitin 2020, të cilat përmbajnë raportin e gjeneruar nga Sistemi i Thesarit për  fondet 
e shpenzuara për programin e ndihmës ekonomike dhe raportimet e drejtorive rajonale në 
Drejtorinë e Përgjithshme të Shërbimit Social. Në opinionin tonë, raportimi financiar është kryer 
mbi bazën e kuadrin raportues sipas përcaktimeve të bëra në marrëveshjet e financimit Ligjit 

                                                   
1Opinion i pakualifikuar. Audituesi duhet të shprehë një opinion të pakualifikuar kur audituesi arrin në konkluzionin se për të gjitha aspektet materiale, 
pasqyrat financiare paraqesin një pamje të vërtetë dhe të drejtë si dhe pasqyrat janë përgatitur në përputhje me bazën ligjore në fuqi për raportimin financiar. 
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84/2012“Për ratifikimin e Marrëveshjes së huas ndërmjet Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare 
për Rindërtim dhe Zhvillim (IBRD) për financimin e Projektit të Modernizimit të Asistencës 
Sociale”, i ndryshuar dhe Ligjit nr. 53/2018 “Për Ratifikimin e Marrëveshjes së Huas ndërmjet 
Republikës së Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim, për Shtesën e 
Financimit për Projektin e Modernizimit të Asistencës Sociale” dhe paraqesin drejtë situatën 
financiare.Sipas opinionit tonë, pasqyrat financiare për qëllime të veçanta ne lidhje me projektin 
“Modernizimi i Asistencës Sociale”, (MSHMS) për periudhën 1 janar 2020 deri më 31 dhjetor 
2020, paraqesin një pamje të drejtë dhe të vërtetë në të gjitha aspektet materiale, në përputhje me 
kërkesat për raportim në marrëveshjen në mes të palëve, duke respektuar parimet kontabilitetit të 
bazuar në “cash”. Për përmirësimin e mëtejshëm të gjendjes janë adresuar disa çështje të cilat 
paraqiten tek paragrafi “Theksimi i Çështjes”.  
Baza për opinionin mbi raportet financiare  
Ne e kemi kryer auditimin tonë në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit të 
Sektorit Publik (ISSAI’s). Përgjegjësitë tona lidhur me këto standarde janë përshkruar më 
hollësisht në seksionin “Përgjegjësitë e Audituesit për Auditimin e raporteve financiare”, pjesë e 
raportit tonë përfundimtar. Ne jemi të pavarur kundrejt subjektit të audituar, e theksuar kjo në 
ISSAI-n 10- Deklarata e Meksikës mbi Pavarësinë e SAI-t, si dhe ISSAI 30- Kodi Etik, apo edhe 
çështje të tjera që lidhen me auditimin e pasqyrave financiare të një institucioni ndërkombëtar, të 
cilat janë përmendur në ISSAI-n 5000 - Auditimi i Institucioneve Ndërkombëtare- Udhëzues për 
SAI-n. Ne i kemi përmbushur përgjegjësitë tona etike, në përputhje me standardet e 
sipërpërmendura. Gjithashtu, ne besojmë se dëshmitë e mara gjatë punës sonë audituese janë të 
mjaftueshme dhe të përshtatshme për të siguruar bazat për përgatitjen e opinionit të auditimit.  
Theksimi i Çështjes 
Theksojmë nevojën e marrjes së masave nga ana e drejtimit e më pas në linjë hierarkike nga 
gjithë strukturat e përfshira në projektin “Modernizimin i Asistencës Sociale”, sa i takon 
përfshirjes në raportim edhe të rialokomeve të fondeve për programin e ndihmës ekonomike pasi 
rezulton se për vitin 2020 bazuar në analizën e riskut dhe materialitetit janë evidentuar se në bazë 
të detyrimit që rrjedh nga marrëveshja e financimit, PMU ka raportuar mbi fondet e alokuara në 
fillim të vitit për programin e NE nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë. Për vitin 2020 
bazuar në analizën e riskut dhe materialitetit janë evidentuar se për 61 Bashki, duke krahasuar 
vlerën e alokimit të raportuar në Bankën Botërore me vlerën e alokuar deri në fund të vitit sipas 
DPSHSSH nga ku rezulton se ka diferenca midis vlerave të raportuara si të alokuar dhe alokimit 
përfundimtar në shumën 82,678,340 lekë. Duke qenë se raportimi nga PMU ndaj Bankës 
Botërore bëhet 6-mujor progresiv e vjetor për vitin financiar dhe është pas faktit, si i tillë ky 
raportim duhet të kishte përfshirë këto ndryshime shumash të alokuara. 
Nga auditimi u konstatua se në bazë të detyrimit që rrjedh nga marrëveshja e financimit, PMU ka 
raportuar mbi fondet e shpenzuara për programin e NE nga Ministria e Financave dhe 
Ekonomisë. Për vitin 2020 bazuar në analizën e riskut dhe materialitetit janë evidentuar se për 61 
Bashki, të përzgjedhura, duke krahasuar vlerën e shpenzimeve të raportuar në Bankën Botërore 
me vlerën e rakorduar deri në fund të vitit nga DPSHSSH, me MSHMS nga ku rezulton se në 29 
raste ka diferenca midis vlerave të raportuara si të shpenzuara dhe shpenzimit faktik që 
DPSHSSH ka, në shumën 60,825,090 lekë. Nga informacionet e MFE, për të dhënat e NE, e cila 
përfaqësohet me kod projekti 91307 AA nga viti 2020, diferenca vjen pasi në llogarinë 6061003 
janë përfshirë dhe pagesa të tjera që nuk i përkasin NE, për kompensime speciale të tjera, fondit 
social për Këshillat e Qarqeve dhe Bashkive, Drejtorinë Arsimore Lushnje, etj. 
Përgjegjësitë e strukturave drejtuese: 
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Struktura e PMU brenda MSHMS, përgjegjëse për menaxhimin e Projektit; 
Drejtoria e Përgjithshme e Shërbimit Social Shtetëror; 
Drejtoritë Rajonale të Shërbimit Social Shtetëror; 
Drejtoritë e Shërbimit Social pranë Njësive të Vetëqeverisjes Vendore; 
Strukturat e mësipërme janë përgjegjëse për përgatitjen e raportimeve financiare në lidhje me 
Ndihmën Ekonomike në përputhje me kuadrin normativ të zbatueshëm të këtij raportimi, 
konkretisht marrëveshjeve të ratifikuara me Ligjin nr. 84/2012 ‘Për ratifikimin e Marrëveshjes së 
huas ndërmjet Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim (IBRD) për 
financimin e Projektit të Modernizimit të Asistencës Sociale’, i ndryshuar dhe Ligjin nr. 53/2018 
‘Për Ratifikimin e Marrëveshjes së Huas ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe Bankës 
Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim, për Shtesën e Financimit për Projektin e 
Modernizimit të Asistencës Sociale’, për mirëfunksionimin e sistemit të kontrollit të brendshëm, 
i cili garanton përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të raportimeve financiare si dhe për të siguruar 
mbikëqyrjen e procesit të raportimit financiar. 
Përgjegjësitë e audituesve 
Objektivat e punës sonë lidhen me garantimin e sigurisë së arsyeshme nëse paraqiten anomali 
materiale, si dhe për të konkluduar me një raport auditimi që përfshin një opinion mbi 
shpenzimet e ligjshme sipas programit (NE) të cilat mbulohen nga Projekti për agjencitë 
pjesëmarrëse. Siguria e arsyeshme është një nivel i lartë sigurie, por nuk garanton që auditimi i 
kryer në përputhje me standardet mundëson identifikimin e çdo gabimi apo anomalie që mund të 
ekzistojë. Anomalitë mund të lindin nga gabimet apo mashtrimet dhe konsiderohen si materiale, 
nëse individualisht ose në tërësi ato influencojnë vendimet ekonomike të përdoruesve të raportit. 
Përveç Standardeve Ndërkombëtare të Auditimit (ISSAI-t), ne gjithashtu aplikojmë edhe 
gjykimin dhe skepticizmin profesional në punën audituese. Konkluzionet tona janë të bazuara në 
punën audituese, deri në përgatitjen e raportit të auditimit. Megjithatë, ngjarje apo kushte 
specifike në të ardhmen mund të ndryshojnë situatën aktuale agjencive pjesëmarrësve të 
Projektit. Gjithashtu, ne u mundësojmë drejtuesve një deklaratë në lidhje me kërkesat etike të 
pavarësisë sipas të cilave ne kemi kryer punën tonë audituese dhe komunikojmë me ta në rastet 
kur ekziston konflikt interesi apo çështje të tjera lidhur me etikën. Ne identifikojmë çështjet më 
të rëndësishme lidhur me auditimin financiar dhe i përshkruajmë ato në raportet e auditimit, me 
përjashtim të rasteve kur kuadri ligjor nuk lejon vënien në dispozicion të tyre për publikun ose në 
raste të rralla kur vetë ne vendosim që këto çështje nuk duhet të përfshihen në raport për shkak të 
pasojave negative që publikimi i tyre mund të sjellë në publikun e gjerë. 
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II. HYRJA 
Mbështetur në Ligjin nr. 154/2014, datë 27.11.2014 “Për organizimin dhe funksionimin e 
KLSH”, në zbatim të Projektit dhe Programit të Auditimit nr. 1180/1, datë 03.11.2021, miratuar 
nga Kryetari i KLSH, nga data 02.11.2021 deri më datë 03.12.2021, në subjektin “Ministria e 
Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale, Projekti ‘Modernizimi i Asistencës Sociale”, për periudhën 
01.01.2020 deri më 31.12.2020, u krye “Auditim Financiar” me përbërje: 
B. Sh., Përgjegjës Grupi 
I. S., Audituese 
E. C., Auditues 
 
a) Titulli:Raport Përfundimtar i auditimit financiar në subjektin “Ministria e Shëndetësisë dhe 
Mbrojtjes Sociale, Projekti ‘Modernizimi i Asistencës Sociale”. 
 
b) Marrësi:Ministria e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale. 
 
 

OBJEKTIVAT, FUSHËVEPRIMI DHE METODOLOGJIA 
1. Objekti i auditimit 
Objektivi i përgjithshëm është shprehja e një opinioni me një siguri të arsyeshme nga ana e 
audituesve nëse transaksionet financiare dhe shpenzimet ekonomike janë raportuar drejt dhe 
saktë në pasqyrat financiare të subjektit të audituar për periudhën 01.01.2020-31.12.2020 si dhe 
nëse janë përgatitur në të gjitha aspektet materiale, në përputhje me kornizën e zbatueshme të 
raportimit financiar. 
 
2. Qëllimi i auditimit 
Për auditimin Financiar, qëllimi i tij është të rrisë shkallën e besimit të përdoruesve të pasqyrave 
financiare të Projektit për periudhën 2020.  
Auditimi financiar do të kryhet në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Institucioneve 
Supreme të Auditimit (ISSAI) të miratuara nga Organizata Ndërkombëtare e Institucioneve 
Supreme të Auditimit (INTOSAI), dhe standardet e auditimit të Kontrollit të Lartë të Shtetit, i 
cili është një anëtar i INTOSAI-t.  
Këto standarde kërkojnë që auditori të planifikojë dhe kryejë auditimin për të marrë siguri të 
arsyeshme nëse pasqyrat financiare janë pa anomali materiale. Një auditim përfshin 
ekzaminimin, në bazë të testit, të provave që mbështesin shumat dhe dhënien e informacioneve 
shpjeguese në pasqyrat financiare. Një auditim përfshin gjithashtu vlerësimin e parimeve të 
kontabilitetit të përdorura dhe vlerësimet e rëndësishme të bëra nga drejtimi, si dhe vlerësimin e 
paraqitjes së përgjithshme të pasqyrave financiare. 
Auditimi përfshin kryerjen e procedurave për marrjen e dëshmive të auditimit në lidhje me 
shumat dhe dhënien e informacioneve shpjeguese në pasqyrat financiare. Procedurat e 
përzgjedhura varen nga gjykimi i auditorit, duke përfshirë vlerësimin e rreziqeve të anomalive 
materiale të pasqyrave financiare, qoftë për shkak të mashtrimit apo gabimit. Në bërjen e këtyre 
vlerësimeve të rrezikut, auditori konsideron kontrollin e brendshëm të rëndësishëm për 
përgatitjen e pasqyrave financiare nga secili prej entiteteve, në mënyrë që të hartojë procedura 
auditimi që janë të përshtatshme në rrethana, por jo me qëllim të shprehjes së një opinioni mbi 
efektivitetin e kontrollit të brendshëm të njësisë ekonomike. 
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3. Identifikimi i çështjes: 
MSHMS, PMU, DPSHSSH, DRSHSSH dhe Drejtoritë e Shërbimit Social në Njësitë e 
Vetëqeverisjes Vendore duhet të ketë organizimin e duhur, duhet të funksionojë duke respektuar 
aktet ligjore e nënligjore në fuqi për arritjen në cilësi të punimeve/shërbimeve të ofruara nga 
Projekti. 
4. Përgjegjësitë e strukturave drejtuese: 
Ø Struktura e PMU brenda MSHMS, përgjegjëse për menaxhimin e Projektit; 
Ø Drejtoria e Përgjithshme e Shërbimit Social Shtetëror; 
Ø Drejtoritë Rajonale të Shërbimit Social Shtetëror; 
Ø Drejtoritë e Shërbimit Social pranë Njësive të Vetëqeverisjes Vendore; 
Strukturat e mësipërme janë përgjegjëse për përgatitjen e raportimeve financiare në lidhje me 
Ndihmën Ekonomike në përputhje me kuadrin normativ të zbatueshëm të këtij raportimi, 
konkretisht marrëveshjeve të ratifikuara me Ligjin nr. 84/2012 ‘Për ratifikimin e Marrëveshjes së 
huas ndërmjet Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim (IBRD) për 
financimin e Projektit të Modernizimit të Asistencës Sociale’, i ndryshuar dhe Ligjin nr. 53/2018 
‘Për Ratifikimin e Marrëveshjes së Huas ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe Bankës 
Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim, për Shtesën e Financimit për Projektin e 
Modernizimit të Asistencës Sociale’, për mirëfunksionimin e sistemit të kontrollit të brendshëm, i 
cili garanton përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të raportimeve financiare si dhe për të siguruar 
mbikëqyrjen e procesit të raportimit financiar. 
5. Përgjegjësitë e audituesve  
Audituesit janë përgjegjës për shprehjen e konkluzioneve dhe dhënien e opinionit mbi çështjet 
nën auditimin. Auditimi është kryer në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit 
INTOSAI. Janë respektuar kërkesat etike si dhe është planifikuar dhe kryer auditimi sipas të cilit 
është arritur niveli i sigurisë së kërkuar. 
Audituesit kanë respektuar kërkesat etike dhe kanë planifikuar dhe kryer auditimin me qëllim 
arritjen e nivelit të sigurisë së arsyeshme për faktin nëse Raportet Financiare, nuk kanë gabime 
materiale, pra raportet në tërësi nuk përmbajnë gabime materiale qoftë nga mashtrimi ose 
gabimi. Siguria e arsyeshme i referohet një niveli të pranueshëm sigurie, por nuk garanton 
asnjëherë sigurinë absolute, dhe auditimi në pajtueshmëri (apo në përputhje) me standardet nuk 
presupozohet që të zbulojë gjithnjë një gabim material kur ai ekziston. Auditimi përfshin 
kryerjen e procedurave për të marrë dëshmi auditimi rreth shumave dhe raportimit të shifrave në 
Raportet Financiare për Ndihmën Ekonomike. 
6. Kriteret e vlerësimit 
Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (ISSAI) të INTOSAI-t, Standardet Ndërkombëtare të 
Auditimit (ISA) IFAC; Kushtetuta dhe Ligji nr. 154/2014 “Mbi Organizimin dhe Funksionimit e 
Kontrollit të Lartë të Shtetit”; Manualet e Auditimit, Rregullat, Udhëzimet e KLSH, Ligji nr. 
84/2012 ‘Për ratifikimin e Marrëveshjes së huas ndërmjet Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare 
për Rindërtim dhe Zhvillim (IBRD) për financimin e Projektit të Modernizimit të Asistencës 
Sociale’, Ligji nr. 117/2016 ‘Për ratifikimin e ndryshimit të marrëveshjes së huas ndërmjet 
Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim për financimin e projektit 
“Modernizimi i Asistencës Sociale” të ratifikuar me ligjin nr. 84/2012’, Ligji nr. 113/2017 ‘Për 
Ratifikimin e dokumenteve ndryshuese të Marrëveshjes së Huas ndërmjet Shqipërisë dhe Bankës 
Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim (IBRD), për financimin e Projektit të Modernizimit të 
Asistencës Sociale, ratifikuar me Ligjin nr. 84/2012’, Ligji nr. 53/2018 ‘Për Ratifikimin e 
Marrëveshjes së Huas ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për 
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Rindërtim dhe Zhvillim, për Shtesën e Financimit për Projektin e Modernizimit të Asistencës 
Sociale’, Ligji nr. 43/2016“Për Ratifikimin e Marrëveshjeve Ndërkombëtare në Republikën e 
Shqipërisë”; Ligji nr. 25/2018, datë 10.05.2018, “Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare” i 
ndryshuar, Ligji nr. 10296, datë 08.07.2010 “Për menaxhimin financiar dhe kontrollin”; Ligji nr. 
9154, datë 06.11.2003 “Për arkivat”; etj. 
7. Standardet e auditimit 
-Standardet e zbatuara gjatë kryerjes së auditimit: 

           ISSAI (100) “Parimet themelore të auditimit të sektorit publik”që përcakton parime 
themelore për auditimin e sektorit publik në përgjithësi; 
           ISSAI (200) “Parimet themelore të auditimit financiar” që përcakton parime 
themelore ISSAI (100) dhe zhvillon më tej ato, duke përshtatur me kontekstin specifik të 
auditimit financiar; 

           ISSAI (1000 - 2999) “Udhëzimet për auditimin financiar”; 
           ISSAI (2800) “Konsiderime të tjera – auditive financiare të pasqyrave financiare të 
përgatitura në përputhje me qëllim të veçantë pune” 
 

           Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (SNA), Federata Ndërkombëtare kontabilisteve 
(IFAC); 

           Praktika të mira të fushës si: Manuali i Auditimit të Përputhshmërisë të Gjykatës 
Evropiane të audituesve; Kërkesat e Udhërrëfyesit të IDI-t, 

           INTOSAI “Për implementimin e Standardeve Ndërkombëtare të Auditimit, ISSAI mbi 
Auditimin Financiar”; etj. 
           Manuali i Auditimit të Përputhshmërisë të Gjykatës Evropiane të audituesve;  
 
8. Metodat e auditimit 
      Për arritjen e objektivave, metoda e auditimit u bazua tek risku dhe kombinimi i testeve të 
ndryshme të auditimit. Në kryerjen e auditimit janë përdorur metoda e bazuar në funksionimin e 
sistemit të kontrollit të brendshëm, metoda e bazuar në procedurat bazë dhe në procedurat 
analitike. Pas testimit të kryer, për të kuptuar sesi funksionon sistemi i kontrollit të brendshëm 
dhe pas marrjes së informacionit në mënyrë të përgjithshme, u bënë teste në ushtrimin e auditimit 
për saktësinë e raportimit të aktivitetit ekonomik. 
      Kemi ndërmarrë procedurat për vlerësimin e riskut (analiza), me qëllim sigurimin e nivelit të 
kërkuar të njohjes së riskut të brendshëm dhe riskut të kontrollit të subjektit. Informacion të 
vlefshëm morëm dhe nga procedurat e ndjekura nga vetë subjekti për vlerësimin e riskut, duke ja 
nënshtruar skepticizmit profesional nga ana e audituesve. 
      Po kështu nga ana jonë u përshkrua legjislacioni autorizues, rregullat e vendosura sipas 
legjislacionit autorizues, caktimi i përgjegjësisë dhe autoritetit, etj. 

Teknikat e kontrollit të përdorura gjatë auditimit janë; kontrolli aritmetik, kontrolli me anë të 
pjesëve justifikuese, inspektimi fizik dhe kontrolli i gjendjeve ekzistuese, kontrolli i vlerësimit, 
konfirmim nga të tretët, kontrolli sipas një treguesi. 

9. Dokumentimi i auditimit 
Dokumentimi i rezultateve të auditimit u mbështetet në kërkesat e Manualit të Auditimit 
Financiar, miratuar me Vendimin e Kryetarit të KLSH-së nr. 64, datë 22.06.2020 si edhe në 
Standardet Ndërkombëtare të Institucioneve Supreme të Auditimit ISSAI 1230 “Dokumentimi i 
Auditimit”.  

Nga audituesit u përgatit dokumentacioni i auditimit i mjaftueshëm për të mundësuar dhe 
kuptuar natyrën, kohën dhe shtrirjen e procedurave të auditimit të kryera në përputhje me 
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standardet përkatëse dhe kërkesat e zbatueshme ligjore dhe rregullatore, rezultatet e këtyre 
procedurave dhe evidencat e marra të auditimit, si dhe çështje të rëndësishme, që dolën gjatë 
auditimit, përfundimet e arritura në drejtim të tyre dhe gjykimet e rëndësishme profesionale të 
bëra në arritjen e këtyre konkluzioneve. 

Ky dokumentacion është i përshtatshëm dhe i rëndësishëm për të konfirmuar dhe mbështetur 
opinionet dhe raportin e audituesve dhe shërbeu si një burim informacioni për përgatitjen e tyre. 

Marrëveshjet e Financimit: Në total për financimin e Projektit “Modernizimi i Asistencës 
Sociale”, janë lidhur me donatorin Banka Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim (IBRD) dy 
marrëveshje; 
1- Marrëveshja e ratifikuar me ligjin nr. 84/2012 ‘Për ratifikimin e Marrëveshjes së huas 

ndërmjet Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim (IBRD) për 
financimin e Projektit të Modernizimit të Asistencës Sociale’, e ndryshuar si më poshtë me: 
Ø Marrëveshja e ratifikuar me ligjin nr. 117/2016 ‘Për ratifikimin e ndryshimit të 

marrëveshjes së huas ndërmjet Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe 
Zhvillim për financimin e projektit “Modernizimi i Asistencës Sociale” të ratifikuar me 
ligjin nr. 84/2012’; 

Ø Marrëveshja e ratifikuar me ligjin nr. 113/2017 ‘Për Ratifikimin e dokumenteve ndryshuese 
të Marrëveshjes së Huas ndërmjet Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe 
Zhvillim (IBRD), për financimin e Projektit të Modernizimit të Asistencës Sociale, ratifikuar 
me Ligjin nr. 84/2012’; 

2- Marrëveshja e ratifikuar me ligjin nr. 53/2018 ‘Për Ratifikimin e Marrëveshjes së Huas 
ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim, 
për Shtesën e Financimit për Projektin e Modernizimit të Asistencës Sociale’; 

Për këto marrëveshje u auditua dokumentacioni përkatës në lidhje me ndryshimet e 
marrëveshjeve. 
Mbi vlerësimin dhe dhënien e opinionit mbi transaksionet financiare dhe shpenzimet ekonomike 
për vitin 2020, nëse janë përgatitur në përputhje me kuadrin e raportimit financiar të aplikueshëm 
në Shqipëri. Në lidhje me këtë pikë u morën të dhënat e raportuara nga PMU në IBRD për 
shumat e alokuara, raportimet e aktivitetit vjetor Plan – Fakt të DPSHSSH për vitet 2020, 
evidencat statistikore të dërguara nga DRSHSSH dhe DSHSNJVV për vitet 2020 dhe u bënë 
kryqëzimet e nevojshme të të dhënave të marra nga Raportimet e bëra nga DPSHSSH në MFE si 
dhe të dhënat e marra nga Raportimet e kryera nga Drejtoritë e Shërbimit Social pranë Bashkive. 
Mbi auditimin e transaksioneve financiare të pagesave dhe vlerat e raportuara nën Programin e 
Ndihmës Ekonomike. Në lidhje me këtë pikë u audituan praktikat për 6 NJVV. 
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III. PËRSHKRIMI I AUDITIMIT 
 
1. INFORMACION I PËRGJITHSHËM MBI SUBJEKTIN NËN AUDITIM 

 

Projekti “Modernizimi i Asistencës Sociale” është një projekti i iniciuar në vitin 2012 ku sipas 
PAD – it përkatës të miratuar me datë 17.02.2012 nga ana e Bankës Botërore (Project Appraisal 
Document/Dokumenti i Vlerësimit të Projektit) ky Projekt ka si objektiv mbështetjen e zbatimit 
të reformave të Qeverisë për të përmirësuar barazinë dhe efikasitetin e programeve të saj të 
asistencës sociale. Projekti synon të nxisë gjithashtu parimin e transparencës ndërsektoriale për 
të mbështetur këto objektiva duke patur si qëllim të kontribuojë në reduktimin e varfërisë dhe 
cënueshmërisë përmes shërbimeve më efektive të asistencës sociale. 
Projekti ka parashikuar të arrijë objektivin e tij nëpërmjet zbatimit të dy komponentëve të 
mëposhtëm: 

- Forcimi i Zbatimit dhe Performancës së Programeve të Asistencës Sociale; 
Objektivi i këtij komponenti është mbështetja e rezultateve nga përmirësimet në programet 
kryesore të asistencës sociale. Ky komponent do të mbështesë përmirësimin e implementimit si 
tek programi Ndihmës Ekonomike (NE) dhe PAK ashtu edhe përfitimet e asistencës së aftësive 
të kufizuara në fushat kryesore të identifikuara në hartën e gjerë të reformave: 

- Asistenca Teknike për të Forcuar Kapacitetin për Zbatimin e Programeve të 
Asistencës Sociale. 

Objektivat e këtij komponenti janë forcimi i kapaciteteve për përmirësimin e implementimin në 
përfitimet e ofrimit të asistencës sociale. Ky komponent do të financojë aktivitete të përzgjedhura 
të asistencës teknike dhe investimeve. 
Njësia Menaxhere e Projektit (PMU) e ngritur pranë MSHMS është struktura përgjegjëse për 
implementimin e Projektit. Kjo njësi është përgjegjëse për menaxhimin e rregullt të Projektit si 
dhe për koordinimin e nevojshëm me IBRD. Auditimi financiar nga ana e KLSH është kryer mes 
të tjerave dhe në bazë të detyrimeve që lindin nga Ligji nr.53/2018 ‘Për Ratifikimin e 
Marrëveshjes së Huas ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për 
Rindërtim dhe Zhvillim, për Shtesën e Financimit për Projektin e Modernizimit të Asistencës 
Sociale’, Skeduli 2 Zbatimi i Projektit, Seksioni 1 Zbatimi, Germa A Kuadri Raportues si dhe 
parashikimeve të bëra nga Manualin Operacional të Projektit (POM), kapitulli VII. Menaxhimi 
Financiar.  
Në kuadër të sa më sipër është bërë Auditimi Financiar për vitet 2020, fushëveprimi dhe 
objektivi i të cilit ishte Komponenti 1, Ndihma Ekonomike dhe dhënia e opinioneve për llogaritë 
e transaksioneve financiare dhe shpenzimeve për vitin 2020. Konkretisht, grupi i auditimi auditoi 
akt rakordimet me Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë, Raportet e aktivitetit vjetor të 
DPSHSSH, çeljet e buxhetit për 61 NJVV dhe rialokimet përkatëse, evidencat statistikore 
përmbledhëse të DPSHSSH, raportimet dy mujore të kryera nga 12 DRSHSSH dhe 61 NJVV, 
urdhër-shpenzimet përkatëse për 2 muaj të vitit 2020.  
 
2. PËRSHKRIMI I REZULTATEVE SIPAS DREJTIMEVE TË AUDITIMIT 

Në zbatim të pikës së Programit të Auditimit nr. 1180/1 prot, datë 29.10.2021, “Mbi vlerësimin 
dhe dhënien e opinionit mbi pasqyrat financiare për vitin 2020, nëse janë përgatitur në përputhje 
me kuadrin e raportimit financiar të aplikueshëm në Shqipëri”, u shqyrtua dokumentacioni si më 
poshtë: 
-Evidencat Statistikore të hartuara nga Drejtoria e Përgjithshme e Shërbimit Social Shtetëror; 
-Evidencat statistikore të Drejtorive Rajonale të Shërbimit Social; 
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-Raportet e aktivitetit vjetor të Drejtorisë së Përgjithshme të Shërbimit Social Shtetëror; 
-Rakordimet e bëra midis Drejtorisë së Përgjithshme të Shërbimit Social Shtetëror dhe Thesarit; 
-Rakordimet mes Ministrisë së Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale dhe Ministrinë e Financave 
dhe Ekonomisë; 
 
Për sa i përket NE kjo është parashikuar të shpërndahet sipas përcaktimeve të bëra në VKM nr. 
597 datë 04.09.2019 “Për përcaktimin e procedurave, të dokumentacionit dhe masës mujore të 
përfitimit të ndihmës ekonomike dhe përdorimit të fondit shtesë mbi fondin e kushtëzuar për 
ndihmën ekonomike”.  
 
Sipas nr. 597 datë 04.09.2019 “Për përcaktimin e kritereve, të procedurave, dokumentacionit 
dhe masës së shpërblimit të ndihmës ekonomike”, 5 kategoritë përfituese të kësaj ndihme 
ekonomike janë: 

1) familjet në nevojë (familjet pa të ardhura ose me të ardhura të pamjaftueshme); 
2) jetimët të cilët nuk janë në institucione; 
3) prindërit me më shumë se 2 fëmijë të lindur njëherësh, që u përkasin familjeve në nevojë; 
4) viktimat e trafikimit, pas daljes nga institucionet e përkujdesjes shoqërore deri në çastin e 

punësimit të tyre; 
5) viktimat e dhunës në marrëdhënie familjare, për periudhën e vlefshmërisë së urdhrit të mbrojtjes 

ose të urdhrit të menjëhershëm të mbrojtjes. 
Hapat që ndjek procedura e marrjes së NE është si më poshtë: 
Identifikimi 
Ø Administratori shoqëror, në prani të kryetarit të familjes/anëtarit madhor, së bashku me 

bashkëshorten, kur ka një të tillë, kur aplikon për ndihmë ekonomike, hedh në Regjistrin 
Elektronik Kombëtar, brenda 10 ditëve të para të muajit, të dhënat e mëposhtme: 

a) Formularin për aplikim për ndihmë ekonomike, që përmbledh informacionin për: 
i) demografinë e familjes, arsimin dhe punësimin; 
ii) llojin e banesës; 
iii) pasuritë/asetet familjare; 
iv) të ardhurat nga programet e mbrojtjes shoqërore dhe të ardhurat e tjera. 
Ø Administratori shoqëror, pasi verifikon situatën socialekonomike të familjeve në nevojë, 

kur futen për herë të parë në skemë, si dhe dy herë në vit për të gjitha familjet që 
përfitojnë ndihmë ekonomike, hedh në Regjistrin Elektronik Kombëtar të dhënat sipas 
formularit në shtojcën 2; 

Ø Administratori shoqëror, në prani të kryetarit të familjes/anëtarit madhor, së bashku me 
bashkëshorten, kur ka një të tillë, hedh në Regjistrin Elektronik Kombëtar deklaratën, 
sipas shtojcës 3, që është pjesë përbërëse e vendimit të përfitimit të ndihmës ekonomike 
dhe që plotësohet çdo 3 (tre) muaj; 

Ø Struktura përgjegjëse për shërbimet sociale në Bashki përgatit projektvendimin për 
familjet/individët që kërkojnë të trajtohen me ndihmë ekonomike, në bazë të të dhënave 
të gjeneruara nga administratori shoqëror dhe e paraqet për miratim pranë Këshillit 
Bashkiak, i cili brenda datës 20 të çdo muaji merr vendimin për propozim për 
familjet/individët përfitues të ndihmës ekonomike dhe ia përcjell Drejtorisë Rajonale të 
Shërbimit Social Shtetëror; 

Ø Drejtoria Rajonale e Shërbimit Social Shtetëror, pas ardhjes së vendimit për propozim 
nga Këshilli Bashkiak, verifikon të dhënat e hedhura në Regjistrin Elektronik Kombëtar, 
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konfirmon saktësinë e tyre pranë autoriteteve shtetërore përgjegjëse dhe në bazë të 
aplikimit të formulës së pikëzuar për familjet në nevojë, gjeneron vendimin për përfitimin 
e ndihmës ekonomike, përkatësisht: 
a) Për familjet/individët përfitues të ndihmës ekonomike dhe masën e përfitimit të tyre; 
b) Për familjet/individët jopërfitues me arsyen përkatëse të refuzimit. 

Ø Drejtoria Rajonale e Shërbimit Social Shtetëror, i dërgon Kryetarit të Bashkisë vendimin: 
a) për të njoftuar kërkuesit për përfitimin e ndihmës ekonomike; 
b) për të kryer veprimet financiare, për kryerjen e pagesës, për përfituesit e ndihmës 
ekonomike; 

Ø Pagesat e ndihmës ekonomike paguhen nga shërbimet bankare ose Posta Shqiptare, pranë 
bashkive/njësive administrative ku ka vendbanimin përfituesi ku Bashkia merr masa që 
këto pagesa të merren të plota nga përfituesit dhe të mos tarifohen/komisionohen; 

Masa e NE 
NE e përcaktuar sipas kësaj VKM-je është sipas tabelës së mëposhtme: 

Nr.  Kategoria Lekë/muaj 
1  Familje pa të ardhura ose me të ardhura të pamjaftueshme ≤ 8000  
2  Lindje me më shumë se dy fëmijë  
 a trenjak 3,000 për çdo fëmijë 

 b katërnjak 4,000 për çdo fëmijë 

 c pesënjak 5,000 për çdo fëmijë 
3  Viktimat e trafikimit 3,000 
4  Viktimat e dhunës në familje 3,000 
5  Ndihma ekonomikë për çdo jetim 3,000 

 
 
Ekzaminimi i pasqyrave vjetore financiare merr parasysh cilësinë dhe saktësinë e informatave të 
regjistruara në pasqyrat financiare si dhe pajtueshmërinë me kornizën raportuese.  
Projekti SAMP përfshin komponentë me mekanizëm të ndryshëm financimi, po ashtu dhe  qasja 
e kontabiliteti ndryshon sipas komponentëve. 
Njësia e Menaxhimit të Projektit në MMSR, është përgjegjëse për aspektet e implementimit të 
aktiviteteve të parashikuara nën këtë Projekt e ndjek procedurat tradicionale të Bankës Botërore  
dhe kuadrit ligjor kombëtar lidhur me implementimin e projekteve me financim të huaj.  
Këto procedura zbatohen vetëm për Komponentin 2 të Projektit dhe përfshijnë përdorimin e 
pasqyrave tradicionale të shpenzimeve dhe procedurat e disbursimit nëpërmjet një Llogarie të 
Projektit në Bankën e Shqipërisë dhe më pas në Llogarinë Speciale në Bankat e nivelit të dytë. 
Procedurat e disbursimit të fondeve dhe menaxhimit financiar janë përcaktuar dhe në Manualin 
Operacional të Projektit.  
 
Pasqyrat Financiare të Projektit për vitin 2020 përfshijnë sa më poshtë: 
A. Raporti Menaxhimit të Projektit. 
B. Raportet Financiare: 

Burimet e Projektit dhe Përdorimi i Fondeve – Fondet e Donatorit IBRD, 
Përdorimi i Fondeve sipas Komponentëve/Aktiviteteve të Projektit- Fondet e Donatorit 
IBRD, 
Pasqyrën e Llogarisë Speciale, 

C. Raporti i Progresit të Projektit: 
Raport i Monitorimit të Rezultatit 

D. Raporti menaxhimit të Prokurimeve: 
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Monitorimi Procesit të Prokurimit (Mallrat) 
Monitorimi Procesit të Prokurimit (Shërbime konsulence)  
Raport i Shpenzimeve të kontratave (Mallra) 
Raport i Shpenzimeve të kontratave (Shërbime konsulence) 

E. Raporti financiar gjeneruar nga sistemi i thesarit: 
Sipas të dhënave të gjeneruara nga sistemi i thesarit ekzekutimi i fondeve publike për pagesat e 
ndihmës ekonomike dhe aftësisë së kufizuar për periudhën janar dhjetor 2020 është si më poshtë: 

1. Ndihma ekonomike.  
Accrual = 5,502,107.04 mijë lekë. 
Cash = 5,500,109.61 mijë lekë. 
Në vijim Ministria e Financave ka dërguar në mënyrë periodike tremujore raportet financiare të 
gjeneruara nga sistemi i thesarit. Bazuar në këtë informacion është përgatitur dhe Raporti 
Financiar për komponentin 1 të projektit i cili është paraqitur më pas zyrtarisht në Bankën 
Botërore. 

  

Kodi 
Inst 

Emer 
Institucioni 

Celjet sipas 
raportimit te 

banka 

 Plani 
Progresiv 

sipas SHSSH  
 Diferenca  

 Pakesime 
MSHMS 

Shkresa nr 
5108 dt 

13.11.2020  

Diferenca  

1 2101001 Tiranë  234,591,860       204,696,147   29,895,713   26,875,611   (3,020,102) 
2 2102001 Berat 54,773,440    49,931,888      4,841,552  4,596,000   (245,552) 
3 2103001 Bulqize  178,753,890  163,605,774    15,148,116  12,190,000   (2,958,116) 
4 2104001 Delvinë 11,526,990    10,419,974      1,107,016  882,000   (225,016) 
5 2105001 Devoll 78,794,760    71,748,523     7,046,237  5,526,000   (1,520,237) 
6 2106001 Dibër  577,750,910  532,382,813    45,368,097  38,763,480   (6,604,617) 
7 2107001 Durrës 19,690,480    17,552,956   2,137,524  1,703,000   (434,524) 
8 2108001 Shijak   7,065,440  6,422,882  642,558  512,000   (130,558) 
9 2109001 Elbasan 525,456,630    479,498,255    45,958,375       36,607,000  (9,351,375) 
10 2110001 Cërrik 58,586,940      51,471,883  7,115,057   5,688,000  (1,427,057) 
11 2111001 Fier 57,413,970      52,861,934  4,552,036   3,626,000  (926,036) 
12 2112001 Patos 20,033,750      17,607,503  2,426,247   1,933,000  (493,247) 
13 2113001 Roskovec 26,083,260      23,749,524  2,333,736   1,859,000  (474,736) 
14 2114001 Gramsh 218,420,270    194,152,546    24,267,724  19349000 (4,918,724) 
15 2115001 Gjirokastër 10,991,040  9,547,069  1,443,971   1,156,000  (287,971) 
16 2116001 Libohovë   1,303,200  1,209,389    93,811     75,000    (18,811) 
17 2117001 Has 190,257,320    175,462,643    14,794,677       14,056,000  (738,677) 
18 2118001 Kavajë 34,752,790      30,745,571  4,007,219   3,192,000  (815,219) 
19 2119001 Rrogozhinë 24,821,620      23,043,239  1,778,381   1,417,000  (361,381) 
20 2120001 Kolonjë 24,416,400      21,850,794  2,565,606   2,063,000  (502,606) 
21 2122001 Korçë 52,688,000      46,486,009  6,201,991   5,693,000  (508,991) 
22 2123001 Krujë 47,924,150      43,957,312  3,966,838   3,184,000  (782,838) 
23 2124001 Kuçove 21,114,360      18,588,714  2,525,646   2,277,000   (248,646) 
24 2125001 Kukës 501,174,530    454,382,053    46,792,477       37,683,000   (9,109,477) 
25 2126001 Kurbin 90,213,070      82,765,141  7,447,929   8,633,000   1,185,071  
26 2127001 Lezhë 93,999,540      86,343,073  7,656,467   6,099,000  (1,557,467) 
27 2128001 Librazhd 286,528,830    253,469,666    33,059,164       30,245,000   (2,814,164) 
28 2129001 Lushnjë 41,401,290      38,039,588  3,361,702   2,678,000   (683,702) 
29 2130001 Malësi e Madhe 78,870,990      71,848,959  7,022,031   6,657,000   (365,031) 
30 2131001 Mallakastër 57,631,740      50,644,485  6,987,255   5,566,000   (1,421,255) 
31 2132001 Mat 174,541,640    158,756,284    15,785,356       12,574,000   (3,211,356) 
32 2133001 Mirditë 87,257,920      78,343,844  8,914,076   7,184,000   (1,730,076) 
33 2134001 Peqin 145,597,850    129,104,712    16,493,138       13,138,000   (3,355,138) 
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34 2135001 Përmet    8,429,120  7,441,231  987,889   793,000   (194,889) 
35 2136001 Pogradec 420,279,510    377,878,018    42,401,492       33,775,000   (8,626,492) 
36 2137001 Pukë 38,704,890      35,077,764  3,627,126   2,920,000   (707,126) 
37 2138001 Sarandë 25,263,660      21,531,316  3,732,344   8,973,000  5,240,656  
38 2139001 Skrapar 53,729,750      47,388,497  6,341,253   5,683,000   (658,253) 
39 2140001 Poliçan 20,563,000      19,260,018  1,302,982   1,038,000  (264,982) 
40 2141001 Shkodër 169,062,960    148,359,923  20,703,037       19,279,160   (1,423,877) 
41 2142001 Tepelenë 21,850,160      20,085,316  1,764,844   1,406,000   (358,844) 
42 2143001 Memaliaj 33,285,240      30,001,485  3,283,755   2,616,000   (667,755) 
43 2145001 Tropojë 157,375,270    137,812,533    19,562,737       15,583,000   (3,979,737) 
44 2146001 Vlorë 59,495,100      52,622,175  6,872,925   5,475,000   (1,397,925) 
45 2147001 Divjakë 21,806,420      20,739,838  1,066,582   850,000   (216,582) 

  46 2152001 Belsh 68,422,400      58,062,795   10,359,605       8,252,000  (2,107,605) 
47 2153001 Prrenjas 255,425,070    233,305,149    22,119,921       21,080,497   (1,039,424) 
48 2154001 Këlcyrë 18,947,450      16,407,913  2,539,537   2,023,000   (516,537) 
49 2155001 Fushë-Arrëz 40,683,170      36,578,347  4,104,823   3,270,000   (834,823) 
50 2156001 Konispol   9,328,760  8,445,528  883,232   715,000   (168,232) 
51 2157001 Vau-Dejes 93,728,920      87,571,848  6,157,072   6,023,000   (134,072) 
52 2159001 Selenicë 33,967,250      30,635,490  3,331,760   2,682,000   (649,760) 
53 2160001 Himarë   6,791,610  6,086,223  705,387   562,000   (143,387) 
54 2165001 Vorë   9,210,520  8,377,015  833,505   664,000   (169,505) 
55 2166001 Kamez 58,559,880      53,592,768  4,967,112   3,957,000   (1,010,112) 
56 2167001 Ura Vajgurore 20,089,890      18,475,784  1,614,106   1,578,000   (36,106) 
57 2168001 Maliq 209,342,350    185,125,698    24,216,652       24,982,524  765,872  
58 2326001 Finiq   3,020,810  2,615,626  405,184  323,000   (82,184) 
59 2452001 Dropull   2,450,590  2,462,183  (11,593) 78,000  89,593  
60 2499001 Pustec   3,513,070  3,232,135  280,935  224,000   (56,935) 
61 2654001 Klos 150,270,320    133,999,635    16,270,685  12,999,000  (3,271,685) 

 
   Shuma 6,048,026,010   5,453,863,398  594,162,612   511,484,272  82,678,340 

 
Grupi i auditimit bazuar në analizë e riskut dhe materialitetit ka evidentuar që raportimi i kryer 
tek Banka Botërore ka vlerat e buxhetuara (çelura) për vitin 2020 për 61 njësi bashkiake dhe 
realizimin përkatës. 
Po krahasojmë vlerat e buxhetuara për 61 njësitë bashkiake dhe rezulton se ka një mospërputhje 
të vlerave në total 594,160,612 lekë pasi nuk është raportuar rialokimi i fondeve (shkurtimi i 
buxhetit) me shkresën nr 5108 datë 13.11.2020 në vlerën 511,484,272 lekë dhe ngelet e 
pashpjeguar nga ana e Drejtorisë së Financës dhe Statistikave diferenca prej 82,678,340 lekë nga 
vlera që kjo Drejtori i ka dërguar Njësisë së Projektit si vlerë të alokuar. 
 
Raportimi për shpenzimin për programin e NE 
 
Pjesë e raportimit te Banka Botërore është edhe realizimi i shpenzimeve për NE në 61 njësi 
bashkiake, konkretisht: 
 

  
Kodi 
Inst. 

Emer 
Institucioni 

 Realizimi sipas 
raportimit te banka  

 Totali faktik i 
shpenzuar NE  Diferenca 

1 2101001 Tiranë           215,369,890       202,246,080       13,123,810  
2 2102001 Berat             51,291,230         49,822,417      (3,127,187) 
3 2103001 Bulqize           163,605,770       163,605,774    
4 2104001 Delvinë               9,888,460         10,406,180         (517,720) 
5 2105001 Devoll             71,715,750         71,748,523           (32,773) 
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6 2106001 Dibër            565,121,220       531,987,648       33,133,572  
7 2107001 Durrës             23,325,770         17,431,046         5,894,724  
8 2108001 Shijak               6,238,410           6,238,412    
9 2109001 Elbasan           480,897,980       477,374,660         3,523,320  
10 2110001 Cërrik             52,060,920         51,261,524            799,396  
11 2111001 Fier             52,572,570         52,572,568    
12 2112001 Patos             17,469,280         17,469,276    
13 2113001 Roskovec             23,348,860         23,572,860         (224,000) 
14 2114001 Gramsh           191,646,750       193,243,772      (1,597,022) 
15 2115001 Gjirokastër               9,981,000           9,375,901            605,099  
16 2116001 Libohovë               1,360,310           1,194,940            165,370  
17 2117001 Has           182,435,180       175,440,065         6,995,115  
18 2118001 Kavajë             30,540,700         30,540,702    
19 2119001 Rrogozhinë             21,854,680         21,885,568           (30,888) 
20 2120001 Kolonjë             21,849,420         21,849,420                     -   
21 2122001 Korçë             49,993,700         46,470,095         3,523,605  
22 2123001 Krujë             43,741,010         43,741,009    
23 2124001 Kuçove             18,685,220         18,124,380            560,840  
24 2125001 Kukës           454,373,630       454,373,629    
25 2126001 Kurbin             81,922,950         82,527,023         (604,073) 
26 2127001 Lezhë             86,009,140         86,009,144    
27 2128001 Librazhd           253,463,630       253,463,630                     -   
28 2129001 Lushnjë             37,956,460         37,956,464    
29 2130001 Malësi e Madhe             71,645,980         71,645,976    
30 2131001 Mallakastër             53,331,790         50,521,068         2,810,722  
31 2132001 Mat           158,260,740       158,260,741    
32 2133001 Mirditë             78,223,380         78,292,916           (69,536) 
33 2134001 Peqin           128,397,690       128,397,688    
34 2135001 Përmet                7,308,500           7,308,504    
35 2136001 Pogradec           377,878,020       377,878,018    
36 2137001 Pukë             34,882,220         34,938,484           (56,264) 
37 2138001 Sarandë             17,741,040         21,430,979      (3,689,939) 
38 2139001 Skrapar             44,607,560         44,607,560                     -   
39 2140001 Poliçan             18,877,330         18,877,332    
40 2141001 Shkodër           147,709,030       147,709,028    
41 2142001 Tepelenë             19,668,360         20,053,039         (384,679) 
42 2143001 Memaliaj             25,443,900         29,966,204      (4,522,304) 
43 2145001 Tropojë           137,812,530       137,812,533    
44 2146001 Vlorë             52,139,660         52,139,662    
45 2147001 Divjakë             24,161,400         20,701,816         3,459,584  
46 2152001 Belsh             57,198,120         57,198,116    
47 2153001 Prrenjas           232,598,140       232,598,144    
48 2154001 Këlcyrë             16,388,330         16,388,332    
49 2155001 Fushë-Arrëz             36,364,770         36,364,774    
50 2156001 Konispol               7,547,940           8,386,764         (838,824) 
51 2157001 Vau-Dejes             87,481,750         87,481,750                     -   
52 2159001 Selenicë             30,498,430         30,563,644           (65,214) 
53 2160001 Himarë               6,086,060           6,086,060                     -   
54 2165001 Vorë               8,424,730           8,344,288              80,442  
55 2166001 Kamez             53,385,660         53,385,664    
56 2167001 Ura Vajgurore             18,978,480         18,475,784            502,696  
57 2168001 Maliq           185,125,700       185,125,698    
58 2326001 Finiq               2,586,680           2,586,680                     -   
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59 2452001 Dropull               3,846,210           2,438,992         1,407,218  
60 2499001 Pustec               3,230,900           3,230,904    
61 2654001 Klos           133,558,710       133,558,713    

 
   Shuma        5,500,109,630    5,434,643,565       60,825,090  

 
Grupi i auditimit bazuar në analizë e riskut dhe materialitetit ka evidentuar që raportimi i kryer 
tek Banka Botërore ka vlerat e buxhetuara (çelura) për vitin 2020 për 61 njësi bashkiake dhe 
realizimin përkatës. 
Po krahasojmë vlerat e realizuara për 61 njësitë bashkiake dhe rezulton se ka një mospërputhje të 
vlerave në total 60,825,090 lekë, vlerë e cila ngelet e pa shpjeguara pasi këto vlera janë marr nga 
raportimi i Drejtorisë së Përgjithshme e Thesarit dhe vlerat që ka Shërbimi Social Shtetëror janë 
të rakorduara me Ministrinë e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale (Drejtoria e Financës). 
Të dhënat që raportohen nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë (Drejtoria e Thesarit) për 
ndihmën ekonomike janë në nivel 7- shifror konkretisht për llogarinë 6061003, pa përcaktuar 
kodin e projektit.  Llogaria 6061003 është llogaria e vetme per ndihmën ekonomike ndaj në atë 
raport nuk përfshihen llogari të tjera. Në raportimin e dërguar Bankës përfshihen edhe të dhënat 
për llogarinë 6061005 e cila nuk eshte ndihmë ekonomike por kompesime special te tjera. 
(konfirmuar kjo edhe me email e datë 24.11.2021 nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë) 
Nga Drejtoria e Thesarit nuk është e detajuar se cilat janë shumat për kompesime shtesë të 
kaluara në këtë llogari. 
Gjithashtu në 14 njësi (nga 61) konstatohet se vlera e raportuar për Bankën Botërore është me e 
ulët se realizimi faktik në vlerën 15,760,423 lekë. 
 
Rakordim në nivelin Realizim Buxheti (Sektori Financës – Sektori i Statistikave) 
 
Grupi i Auditimit analizoi edhe të dhënat vjetore të raportuara si të shpenzuara nga Sektori i 
Financës, Sektori i Statistikave dhe Drejtoritë Rajonale, konkretisht: 
 
Emer Institucioni  Realizimi sipas 

raportimit te banka  
 Totali faktik i 
shpenzuar NE  

Statistika + 
Shtesa pandemia 

Diferenca Financë 
me Statistika 

Belsh                 57,198,120               57,198,116  57,312,696               (114,580) 
Berat                 51,291,230               49,822,417  54,421,872            (4,599,455) 
Bulqize               163,605,770             163,605,774  163,888,168               (282,394) 
Cërrik                 52,060,920               51,261,524  50,893,632                 367,892  
Delvinë                   9,888,460               10,406,180  10,406,180                           -   
Devoll                 71,715,750               71,748,523  71,891,104               (142,581) 
Dibër                565,121,220             531,987,648  531,872,814                 114,834  
Divjakë                 24,161,400               20,701,816  19,695,245              1,006,571  
Dropull                   3,846,210                 2,438,992  2,425,472                   13,520  
Durrës                 23,325,770               17,431,046  17,779,520               (348,474) 
Elbasan               480,897,980             477,374,660  466,777,022            10,597,638  
Fier                 52,572,570               52,572,568  49,296,481              3,276,087  
Finiq                   2,586,680                 2,586,680  2,612,120                 (25,440) 
Fushë-Arrëz                 36,364,770               36,364,774  36,245,008                 119,766  
Gramsh               191,646,750             193,243,772  192,926,228                 317,544  
Gjirokastër                   9,981,000                 9,375,901  9,351,017                   24,884  
Has               182,435,180             175,440,065  204,281,768          (28,841,703) 
Himarë                   6,086,060                 6,086,060  6,082,380                     3,680  
Kamez                 53,385,660               53,385,664  50,766,785              2,618,879  
Kavajë                 30,540,700               30,540,702  30,914,716               (374,014) 
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Këlcyrë                 16,388,330               16,388,332  17,205,260               (816,928) 
Klos               133,558,710             133,558,713  134,789,646            (1,230,933) 
Kolonjë                 21,849,420               21,849,420  21,868,476                 (19,056) 
Konispol                   7,547,940                 8,386,764  8,587,356               (200,592) 
Korçë                 49,993,700               46,470,095  46,643,443               (173,348) 
Krujë                 43,741,010               43,741,009  43,892,861               (151,852) 
Kuçove                 18,685,220               18,124,380  22,237,438            (4,113,058) 
Kukës               454,373,630             454,373,629  514,100,313          (59,726,684) 
Kurbin                 81,922,950               82,527,023  82,487,073                   39,950  
Lezhë                 86,009,140               86,009,144  86,008,180                        964  
Libohovë                   1,360,310                 1,194,940  1,197,980                   (3,040) 
Librazhd               253,463,630             253,463,630  266,977,551          (13,513,921) 
Lushnjë                 37,956,460               37,956,464  36,343,375              1,613,089  
Malësi e Madhe                 71,645,980               71,645,976  71,816,984               (171,008) 
Maliq               185,125,700             185,125,698  185,199,616                 (73,918) 
Mallakastër                 53,331,790               50,521,068  49,213,500              1,307,568  
Mat               158,260,740             158,260,741  157,293,480                 967,261  
Memaliaj                 25,443,900               29,966,204  29,144,651                 821,553  
Mirditë                 78,223,380               78,292,916  78,240,482                   52,434  
Patos                 17,469,280               17,469,276  16,562,772                 906,504  
Peqin               128,397,690             128,397,688  128,728,968               (331,280) 
Përmet                    7,308,500                 7,308,504  8,099,112               (790,608) 
Pogradec               377,878,020             377,878,018  378,132,948               (254,930) 
Poliçan                 18,877,330               18,877,332  20,834,332            (1,957,000) 
Prrenjas               232,598,140             232,598,144  232,588,306                     9,838  
Pukë                 34,882,220               34,938,484  34,944,580                   (6,096) 
Pustec                   3,230,900                 3,230,904  3,233,964                   (3,060) 
Roskovec                 23,348,860               23,572,860  22,254,840              1,318,020  
Rrogozhinë                 21,854,680               21,885,568  22,162,347               (276,779) 
Sarandë                 17,741,040               21,430,979  22,501,833            (1,070,854) 
Selenicë                 30,498,430               30,563,644  30,535,632                   28,012  
Skrapar                 44,607,560               44,607,560  53,771,627            (9,164,067) 
Shijak                   6,238,410                 6,238,412  6,227,204                   11,208  
Shkodër               147,709,030             147,709,028  147,982,020               (272,992) 
Tepelenë                 19,668,360               20,053,039  19,697,244                 355,795  
Tiranë               215,369,890             202,201,080  202,526,204               (325,124) 
Tropojë               137,812,530             137,812,533  155,268,908          (17,456,375) 
Ura Vajgurore                 18,978,480               18,475,784  21,218,693            (2,742,909) 
Vau-Dejes                 87,481,750               87,481,750  86,881,766                 599,984  
Vlorë                 52,139,660               52,139,662  52,445,724               (306,062) 
Vorë                   8,424,730                 8,344,288  10,200,228            (1,855,940) 
 Totali            5,500,109,630          5,434,643,565         5,559,887,145         (125,243,580) 

 
Nga auditimi rezulton se Drejtoritë Rajonale të Shërbimit Social hartojnë dhe raportojnë 
statistika dy mujore në lidhje me shpenzimet e kryera për programin e NE për të cilat rezulton se 
ka një diferencë prej 125,243,580 lekë më shumë se vlera që është e shpenzuar faktikisht në Akt-
akordimin e kryer nga SHSSH me Ministrinë e Financave, që tregon se janë detyrime që janë 
mbartur për vitin 2021. 
 
 

1. Titulli i gjetjes: Raportim në Bankën Botërore jo i saktë nga ana e DPSHSSH për alokimet e 
kryera. 
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Situata: 

Nga auditimi u konstatua se në bazë të detyrimit që rrjedh nga marrëveshja e 
financimit, PMU ka raportuar mbi fondet e alokuara në fillim të vitit për 
programin e NE nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë. Konkretisht:  
- Për vitin 2020 bazuar në analizën e riskut dhe materialitetit janë evidentuar se 
për 61 Bashki, duke krahasuar vlerën e alokimit të raportuar në Bankën Botërore 
me vlerën e alokuar deri në fund të vitit sipas DPSHSSH nga ku rezulton se ka 
diferenca midis vlerave të raportuara si të alokuar dhe alokimit përfundimtar në 
shumën 82,678,340 lekë. 
Duke qenë se raportimi nga PMU ndaj Bankës Botërore bëhet 6-mujor progresiv e 
vjetor për vitin financiar dhe është pas faktit, si i tillë ky raportim duhet të kishte 
përfshirë këto ndryshime shumash të alokuara. 

Kriteri: 

Ligji nr. 84/2012 ‘Për ratifikimin e Marrëveshjes së huas ndërmjet Shqipërisë dhe 
Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim (IBRD) për financimin e 
Projektit të Modernizimit të Asistencës Sociale’, Seksioni II, Raportimi, 
monitorimi dhe vlerësimi i projektit, germa A Raportet e Projektit, pika 2 dhe 
germa B Menaxhimi financiar, raportet financiare dhe auditimet, pika 2, ligjin nr. 
53/2018 ‘Për Ratifikimin e Marrëveshjes së Huas ndërmjet Republikës së 
Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim, për Shtesën e 
Financimit për Projektin e Modernizimit të Asistencës Sociale’, seksioni II si dhe 
Manualin Operacional i Projektit. 

Ndikimi: Raportim jo i saktë i buxhetit për programin e NE. 
Shkaku Raportimi i çeljeve dhe jo i rialokimeve pasardhëse. 
Rëndësia: I lartë. 

1.1 Rekomandimi: 

Shërbimi Social Shtetëror dhe PMU të marrin masa që në raportet e dorëzuara 
pranë donatorit (Banka Botërore) të pasqyrojnë vlerat e plota të alokuara për 
programin e NE ku të përfshihen fondet e çelura dhe rialokimet e ndodhura gjatë 
vitit, si detyrim që rrjedh nga marrëveshja e financimit. 

 
 
 

2. Titulli i gjetjes: Raportim në Bankën Botërore jo i saktë nga ana e PMU për shpenzimet faktike të 
kryera. 

Situata: 

Nga auditimi u konstatua se në bazë të detyrimit që rrjedh nga marrëveshja e 
financimit, PMU ka raportuar mbi fondet e shpenzuara për programin e NE nga 
Ministria e Financave dhe Ekonomisë. Për vitin 2020 bazuar në analizën e riskut 
dhe materialitetit janë evidentuar se për 61 Bashki, të përzgjedhura këto në bazë të 
vlerave më larta, duke krahasuar vlerën e shpenzimeve të raportuar në Bankën 
Botërore me vlerën e rakorduar deri në fund të vitit nga DPSHSSH, me MSHMS 
nga ku rezulton se në 29 raste ka diferenca midis vlerave të raportuara si të 
shpenzuara dhe shpenzimit faktik që DPSHSSH ka, në shumën 60,825,090 lekë. 
Nga informacionet e MFE, për të dhënat e NE, e cila përfaqësohet me kod 
projekti 91307 AA nga viti 2020, diferenca vjen pasi në llogarinë 6061003 janë 
përfshirë dhe pagesa të tjera që nuk i përkasin NE, për kompensime speciale të 
tjera, fondit social për Këshillat e Qarqeve dhe Bashkive, Drejtorinë Arsimore 
Lushnje, etj. 
 

Kriteri: 

Ligji nr. 84/2012 ‘Për ratifikimin e Marrëveshjes së huas ndërmjet Shqipërisë dhe 
Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim (IBRD) për financimin e 
Projektit të Modernizimit të Asistencës Sociale’, Seksioni II, Raportimi, 
monitorimi dhe vlerësimi i projektit, germa A Raportet e Projektit, pika 2 dhe 
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germa B Menaxhimi financiar, raportet financiare dhe auditimet, pika 2, ligjin nr. 
53/2018 ‘Për Ratifikimin e Marrëveshjes së Huas ndërmjet Republikës së 
Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim, për Shtesën e 
Financimit për Projektin e Modernizimit të Asistencës Sociale’, seksioni II si dhe 
Manualin Operacional i Projektit. 

Ndikimi: Raportim jo i saktë i buxhetit për programin e NE. 

Shkaku Përfshirja e shpenzimeve të kompensimeve për ndihma të tjera në llogarinë e 
ndihmës ekonomike e raportuar te Banka Botërore. 

Rëndësia: I lartë. 

2.1 Rekomandimi: 

PMU të marrë masa që në raportet e dorëzuara pranë donatorit (Banka Botërore) 
të pasqyrojnë vlerat e plota të shpenzimeve për programin e NE ku të përfshihen 
shpenzimet faktike vetëm për programin e NE-së, të ndodhura gjatë vitit, si 
detyrim që rrjedh nga marrëveshja e financimit. 

 
 
 
Rakordimi i listave të nxjerra nga sistemi dhe urdhër shpenzimeve përkatëse. 
 
Nga grupi i auditimit me zgjedhje u morrën lista  e përfituesve të ndihmës ekonomike, Urdhër-
Shpenzim  Janar 2020 ( NE + 6% ) për Bashkitë Tiranë, Durrës, Elbasan, Vlorë, Fier, Shkodër 
dhe Korçë dhe rezulton: 
 

 
Referuar tabelës së mësipërme vihet re se fondi për Bashkinë Durrës është më i madh se urdhër 
shpenzimi, nga kontrolli në dokumentacion rezultoi se diferenca prej 6.300 lekë është ndalesë në 
bazë të listëpagesës së përfituesve për muajin Janar 2020. Për Bashkinë Shkodër rezulton se 
fondi është më i madh se urdhër shpenzimi pasi në borderotë përkatëse janë bërë ndalesa nga ana 
e Bashkisë në masën 68.280 lekë. 
Lista  e përfituesve të ndihmës ekonomike,  Urdhër-Shpenzim  Gusht 2020 ( NE + 6% ) për  
Bashkitë Tiranë, Durrës, Elbasan, Vlorë, Fier, Shkodër dhe Korçë.  
 

Bashkitë  Sistemi NE Urdhër Diferenca VKB 6% Urdhër Diferenca 

Bashkitë 

 Sistemi NE. Vendimi 
Drejtorisë  

Urdhër 
Shpenzim

  

Diferenc
a 

Vendimi Këshillit 
Bashkiak 6% 

Urdhër 
shpenzim Diferenc

a Nr.Total 
përfitue

s Fond Fond  Fond 

Nr.Total 
përfitue

s Fond Fond 

Tiranë 2,592 
12,862,06

0 
12,862,06

0 0 114 
28,480

0 284,800 0 
Durrës 179 854,892 848,592 6,300 0   0 0  0  

Elbasan 5,455 
29,942,05

4 
29,942,05

4 0 95 
280,55

6 280,556 0 

Fier 606 3,119,345 3,119,345 0  58 
185,20

0 185,200 0 
Vlorë 722 29,66,817 2,966,817 0 5 9,000 9,000 0 

Shkodër 1,674 8,871,032 8,802,752 68,280 196 
525,10

0 525,100 0 

Korçë 598 2,678,097 2,678,097 0   
112,70

0 112,700 0 
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Shpenzim   Shpenzim 
Nr.Total 
përfitues Fond Fond   

Nr.Total 
përfitues Fond Fond 

Tiranë 2,592 12,487,058 12,487,058 0 137 355,340 355,340 0 
Durrës 200 952,300 983,620 31,320 12 31,320 USH-NE 0 
Elbasan 5,493 28,806,890 28,806,890 0 137 453,836 453,836 0 

Fier 660 3,258,550 3,258,550 0 38   119,024 119,024 0 
Vlorë 890 3,605,208 3,456,992 148,216 14 37,796 37,796 0 

Shkodër 1,826 9,260,808 9,260,808 0 196  551,264 551,264 0 
Korçë 673 2,963,097 2,952,717 10,380 45  133,124 133,124 0 

 
Bazuar në të dhënat e tabelës për Bashkinë Durrës rezulton se ka një mospërputhje të fondit me 
urdhër shpenzimin, për sa më sipër në bazë të listëpagesës nga ana e Bashkisë është saktësuar 
numri i përfituesve të ndihmës ekonomike dhe fondi përkatës si dhe numri i përfituesve dhe  
fondi për  6%, nga ku rezulton se në total fondi është në përputhje me urdhër shpenzimin. 
Për Bashkinë Vlorë  rezulton se fondi është më i madh se urdhër shpenzimin, nga verifikimi në 
listëpagesën nga ana e Bashkisë rezultoi se janë bërë ndalesa në masën 148,216 lekë nga Bashkia 
Vlorë. 
Ndërsa për Bashkinë Korçë rezulton difencë  midis fondit dhe urdhër shpenzimit prej 10,380 
lekë. Nga kontrolli i kyer në listëpagesat e Bashkisë rezultoi se diferenca prej 10,380 lekë është 
ndalesë. 
 
Lista  e përfituesve të ndihmës ekonomike,  Urdhër-Shpenzim  Dhjetor 2020 ( NE + 6% ) për  
Bashkitë Tiranë, Durrës, Elbasan, Vlorë, Fier, Shkodër dhe Korçë.  
 

Bashkitë 
 Sistemi NE Urdhër 

Shpenzim   Diferenca Vendimi i Këshillit 
Bashkiak 6% 

Urdher-
shpenzim Diferenca Totali 

Nr.Total 
përfitues Fond Fond   

Nr.Total 
përfitues Fond Fond 

Tiranë 2,551 12,249,930 12,249,930 0 322 321,840 321,840 0 0 
Durrës 200 953,376 998,196 44,820 15 44,820 USH-NE 0 0 
Elbasan 5,383 28,701,694 28,701,694 0 206 675,020 675,020 0 0 

Fier 673 3,387,135 3,387,135 0 53  173,088  173,088 0 0 
Vlorë 872 3,634,448 3,634,448 0 15 36,196 36,196 0 0 

Shkodër 1,765 9,224,067 91,194,007 30,060 205  552,808 544,288 8,520 38,580 
Korçë 681 3,072,735 3,005,895 66,840  43 123,576 123,576 0 0 

 
Referuar tabelës për Muajin Dhjetor 2020, nga auditimi i kryer rezulton se, nga ana e Bashkisë 
Durrës ka mospërputhje midis fondit dhe urdhër shpenzimit në masën 44,820 lekë mbi fondin. 
Nga kontrolli i dokumentacionit rezulton se disponohej listëpagesa nga ana e Bashkisë në të cilën 
specifikohet numri i përfituesve të ndihmës ekonomike dhe fondi përkatës si dhe numrin e 
përfituesve në fondin 6%. Për sa më sipër fondi është në përputhje me urdhër shpenzimin. 
Për Bashkinë Shkodër rezulton se nga kontrolli i kryer diferenca midis fondit dhe urdhër 
shpenzimit është në masën 38,580 lekë. Nga verifikimi i dokumentacionit, në listëpagesat e 
Bashkisë Shkodër rezulton se janë ndalesa në masën 38,580 lekë. Numri i përfituesve dhe fondi 
përkatës gjeneruar nga sistemi në vendimin e nxjerrë nga Drejtoria Rajonale janë në përputhje 
me fondin në urdhër pagesat e kryera nga ana e Bashkive. 
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Për Bashkinë Korçë nga kontrolli i kryer rezulton se fondi është më i madh se urdhër shpenzimi 
në masën 66,840 lekë. Referuar listëpagesave nga Bashkia Korçë rezulton se shuma 66,840 lekë 
nuk është dhënë në muajin Dhjetor 2020. Referuar dokumentit nga ana e Financës Bashkia 
Korçë rezulton se, diferenca prej 66,840 lekë që i përket muajit Dhjetor 2020 është kryer në 
muajin Janar 2021. Për sa më sipër fondi është në përputhje me urdhër shpenzimin. 
 
Rakordimi i Statistikave me Drejtoritë Rajonale 
 

MUAJI JANAR-SHKURT 2020 
Qarku Dibër  
Me shkresën nr. 224 prot. datë 27.03.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Dibër. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Dibër 

Dibër 5815 91,428,835 5815 91,428,835 - 
2 Bulqizë 1711 22,930,790 1711 22,930,790 - 
3 Mat 1789 24,610,617 1789 24,610,617 - 
4 Klos 1454 23,248,721 1454 23,248,721 - 
 
 

Qarku Vlorë 
Me shkresën nr. 475 prot. datë 08.04.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Vlorë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Vlorë 

Vlorë 714 5,989,318 714 5,989,318 - 
2 Selenicë 369 3,533,352 369 3,533,352 - 
3 Himarë 95 773,360 95 773,360 - 
4 Sarandë 267 2,138,484 267 2,138,484 - 
5 Konispol 107 1,002,028 107 1,002,028 - 
6 Finiq 14 181,900 14 181,900 - 
7 Delvinë 136 1,135,888 136 1,135,888 - 
 

Qarku Lezhë 
Me shkresën nr. 254 prot. datë 09.04.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Lezhë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 
Lezhë 

Lezhë 932 10,450,320 932 10,450,320 - 
2 Mirditë 944 10,014,012 944 10,014,012 - 
3 Kurbin 960 10,002,856 960 10,002,856 - 
 
Qarku Fier 
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Me shkresën nr. 18/19 prot. datë 29.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Fier. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Fier 

Fier 561 7,148,574 561 7,148,574 - 
2 Patos 215 2,207,120 215 2,207,120 - 
3 Rroskovec 243 4,016,852 243 4,016,852 - 
4 Lushnje 384 5,890,363 384 5,901,163 (10,800) 
5 Divjakë 225 4,114,747 225 4,114,747 - 
6 Mallakastër 549 5,946,512 549 5,946,512 - 
 

Qarku Elbasan 
Me shkresën nr. 184 prot. datë 25.03.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Elbasan. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Elbasan 

Elbasan 5475 87,748,067 5475 87,748,067 - 
2 Cërrik 638 6,405,784 638 6,721,344 (315,560) 
3 Belsh 628 11,340,924 628 11,340,924 - 
4 Peqin 1564 17,651,582 1564 17,651,582 - 
5 Gramsh 2241 37,941,323 2241 37,941,323 - 
6 Librazhd 2885 50,080,674 2885 50,080,674 - 
7 Prrenjas 2547 44,767,778 2547 44,767,778 - 
 

 
Qarku Shkodër 
Me shkresën nr. 847 prot. datë 22.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Shkodër. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Shkodër 

Koplik( Malesi 
e Madhe) 821 12,563,816 821 12,563,816 - 

2 Shkodër 1805 18,493,420 1805 18,493,420 - 
3 Vau i Dejës 1098 11,699,127 1098 11,699,127 - 
4 Pukë 480 4,592,972 480 4,592,972 - 
5 Fushë-Arrëz 461 4,994,644 461 4,994,644 - 
 
Qarku Durrës 
Me shkresën nr. 342 prot. datë 21.04.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Durrës. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 Durrës Durrës 118 2,633,704 118 2,633,704 - 
2 Shijak 70 757,556 70 757,556 - 



24 
 

3 Krujë 475 5,036,422 475 5,036,422 - 
 
Qarku Berat 
Me shkresën nr. 212/1 prot. datë 15.04.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Berat. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Berat 

Berat 535 5,441,076 535 5,441,076 - 
2 Ura Vajgurore 208 3,525,316 208 3,525,316 - 
3 Kuçovë 226 3,317,516 226 3,317,516 - 
4 Skrapar 463 5,564,618 463 5,564,618 - 
5 Poliçan 239 2,377,056 239 2,377,056 - 
 
 
 
 

Qarku Korçë 
Me shkresën nr. 586 prot. datë 20.03.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Korçë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Korçë 

Korçë 614 6,406,002 614 6,406,002 - 
2 Maliq 2080 22,947,858 2080 22,947,858 - 
3 Pustec 44 605,344 44 605,344 - 
4 Kolonje 313 3,211,844 313 3,211,844 - 
5 Devoll 762 8,257,488 762 8,257,488 - 
6 Pogradec 4372 71,209,516 4372 71,209,516 - 
 

Qarku Tiranë 
Me shkresën nr. 360 prot. datë 18.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Tiranë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Tiranë 

Tirane 2256 26,223,000 2256 26,223,000 - 
2 Kamëz 418 5,539,182 418 5,539,182 - 
3 Vore 83 974,316 83 974,316 - 
4 Kavaje 342 3,920,630 342 3,920,630 - 
5 Rrogozhine 259 2,837,762 259 2,837,762 - 
 

 
Qarku Gjirokastër 
Me shkresën nr. 889 prot. datë 12.06.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Gjirokastër. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 Gjirokastër Gjirokastër 50 833,372 50 833,372 - 
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2 Libohovë 11 132,648 11 132,648 - 
3 Tepelenë 230 2,220,088 230 2,220,088 - 
4 Memaliaj 362 4,471,007 362 4,471,007 - 
5 Përmet  82 890,156 82 890,156 - 
6 Këlcyrë 179 2,476,856 160 2,476,856 - 
7 Dropull 10 97,300 11 97,300 - 
 

Qarku Kukës 
Me shkresën nr. 38/1 prot. datë 20.03.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Kukës. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Kukës 

Kukës 5433 61,958,962 5433 61,958,962 - 
2 Krume(Has) 1889 34,763,585 1889 34,763,585 - 

3 Bajram 
Curri(Tropoje) 1733 20,928,017 1733 20,928,017 - 

 
MUAJI MARS-PRILL 2020 

Qarku Dibër  
Me shkresën nr. 308 prot. datë 18.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Dibër. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Dibër 

Dibër 5983 69,609,378 5983 69,609,378 - 
2 Bulqizë 1843 21,389,612 1843 21,389,612 - 
3 Mat 1841 21,742,028 1841 21,742,028 - 
4 Klos 1539 17,951,204 1539 17,951,204 - 
 

Qarku Vlorë 
Me shkresën nr. 586 prot. datë 29.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Vlorë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Vlorë 

Vlorë 825 6,589,386 825 6,589,386 - 
2 Selenicë 409 3,842,592 409 3,842,592 - 
3 Himarë 103 811,940 103 811,940 - 
4 Sarandë 399 2,852,760 399 2,852,760 - 
5 Konispol 122 1,048,604 122 1,048,604 - 
6 Finiq 47 290,800 47 290,800 - 
7 Delvinë 169 1,325,948 169 1,325,948 - 
 

Qarku Lezhë 
Me shkresën nr. 304 prot. datë 26.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Lezhë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 
Nr. Qarku Bashkia Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 
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Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE (DP-DR) 

1 
Lezhë 

Lezhë 951 10,664,736 951 10,664,736 - 
2 Mirditë 1004 10,500,256 1004 10,500,256 - 
3 Kurbin 979 10,338,188 979 10,338,188 - 
 

Qarku Fier 
Me shkresën nr. 18/20 prot. datë 29.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Fier. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Fier 

Fier 564 6,284,079 564 6,284,079 - 
2 Patos 212 2,205,856 212 2,205,856 - 
3 Rroskovec 265 2,833,024 265 2,833,024 - 
4 Lushnje 446 4,426,150 446 4,426,150 - 
5 Divjakë 226 2,402,142 226 2,402,142 - 
6 Mallakastër 621 6,373,692 621 6,373,692 - 
 

Qarku Elbasan 
Me shkresën nr. 268 prot. datë 18.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Elbasan. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Elbasan 

Elbasan 5745 60,924,476 5745 60,924,476 - 
2 Cërrik 672 6,655,104 672 6,655,104 - 
3 Belsh 656 6,676,244 656 6,676,244 - 
4 Peqin 1612 17,296,046 1612 17,296,046 - 
5 Gramsh 2344 25,437,900 2344 25,437,900 - 
6 Librazhd 2884 32,798,998 2884 32,798,998 - 
7 Prrenjas 2598 29,367,128 2598 29,367,128 - 
 

Qarku Shkodër 
Me shkresën nr. 866 prot. datë 20.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Shkodër. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Shkodër 

Koplik 874 8,661,200 874 8,661,200 - 
2 Shkodër 1859 18,762,896 1859 18,762,896 - 
3 Vau i Dejës 1143 11,557,476 1143 11,557,476 - 
4 Pukë 484 4,884,980 484 4,884,980 - 
5 Fushë-Arrëz 483 5,000,624 483 5,000,624 - 
 

Qarku Durrës 
Me shkresën nr. 431 prot. datë 05.06.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Durrës. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 
Nr. Qarku Bashkia Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 
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Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE (DP-DR) 

1 
Durrës 

Durrës 147 1,935,092 147 1,935,092 - 
2 Shijak 76 801,408 76 801,408 - 
3 Krujë 559 5,401,954 559 5,401,954 - 
 

Qarku Berat 
Me shkresën nr. 284 prot. datë 28.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Berat. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Berat 

Berat 674 5,737,648 674 5,737,648 - 
2 Ura Vajgurore 214 2,337,144 214 2,337,144 - 
3 Kuçovë 235 2,423,824 235 2,423,824 - 
4 Skrapar 505 7,076,002 505 7,076,002 - 
5 Poliçan 243 2,429,380 243 2,429,380 - 
 

Qarku Korçë 
Me shkresën nr. 643 prot. datë 11.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Korçë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Korçë 

Korçë 628 5,809,530 628 5,809,530 - 
2 Maliq 2255 24,002,990 2255 24,002,990 - 
3 Pustec 42 358,412 42 358,412 - 
4 Kolonje 319 2,958,364 319 2,958,364 - 
5 Devoll 854 8,760,880 854 8,760,880 - 
6 Pogradec 4561 48,429,988 4561 48,429,988 - 
 

Qarku Tiranë 
Me shkresën nr.357 prot. datë 15.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Tiranë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Tiranë 

Tirane 2344 26,378,932 2344 26,378,932 - 
2 Kamëz 564 6,265,002 564 6,265,002 - 
3 Vore 104 1,046,176 104 1,046,176 - 
4 Kavaje 366 3,935,626 366 3,935,626 - 
5 Rrogozhine 267 2,881,886 267 2,881,886 - 
 

Qarku Gjirokastër 
Me shkresën nr.722 prot. datë 20.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Gjirokastër. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 
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1 

Gjirokastër 

Gjirokastër 83 907,252 83 907,252 - 
2 Libohovë 12 132,168 12 132,168 - 
3 Tepelenë 237 2,266,500 237 2,266,500 - 
4 Memaliaj 365 3,563,032 365 3,563,032 - 
5 Përmet  83 828,412 83 828,412 - 
6 Këlcyrë 184 1,916,592 184 1,916,592 - 
7 Dropull 13 139,652 13 139,652 - 
 

Qarku Kukës 
Me shkresën nr. 38/2  prot. datë 22.05.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Kukës. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 
Kukës 

Kukës 5557 61,760,224 5557 61,760,224 - 
2 Krume 1887 23,149,078 1887 23,149,078 - 
3 Bajram Curri 1756 18,383,127 1756 18,383,127 - 

 
MUAJI MAJ-QERSHOR 2020 

Qarku Dibër  
Me shkresën nr. 455 prot. datë 23.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Dibër. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Dibër 

Dibër 6263 72,748,803 6263 72,748,803 - 
2 Bulqizë 1954 23,381,968 1954 23,381,968 - 
3 Mat 1902 22,336,308 1902 22,336,308 - 
4 Klos 1562 18,295,336 1562 18,295,336 - 
 

Qarku Vlorë 
Me shkresën nr. 1025 prot. datë 29.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Vlorë. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Vlorë 

Vlorë 980 8,022,074 980 8,022,074 - 
2 Selenicë 488 4,459,280 488 4,459,280 - 
3 Himarë 113 894,560 113 894,560 - 
4 Sarandë 486 4,040,517 486 4,040,517 - 
5 Konispol 147 1,283,980 147 1,283,980 - 
6 Finiq 59 468,660 59 468,660 - 
7 Delvinë 188 1,539,096 188 1,539,096 - 
 

Qarku Lezhë 
Me shkresën nr. 388 prot. datë 28.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Lezhë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 
Nr. Qarku Bashkia Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 
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Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE (DP-DR) 

1 
Lezhë 

Lezhë 1050 12,070,696 1050 12,070,696 - 
2 Mirditë 1079 11,667,046 1079 11,667,046 - 
3 Kurbin 1069 11,234,193 1069 11,234,193 - 
 

Qarku Fier 
Me shkresën nr. 18/30 prot. datë 29.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Fier. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Fier 

Fier 632 6,441,979 632 6,441,979 - 
2 Patos 223 2,406,864 223 2,406,864 - 
3 Rroskovec 299 3,256,192 299 3,256,192 - 
4 Lushnje 501 5,124,870 501 5,124,870 - 
5 Divjakë 253 2,722,855 253 2,722,855 - 
6 Mallakastër 682 7,021,612 682 7,021,612 - 
 

Qarku Elbasan 
Me shkresën nr. 349 prot. datë 17.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Elbasan. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Elbasan 

Elbasan 6035 63,469,140 6035 63,469,140 - 
2 Cërrik 720 7,149,024 720 7,149,024 - 
3 Belsh 722 7,330,104 722 7,330,104 - 
4 Peqin 1722 18,707,842 1722 18,707,842 - 
5 Gramsh 2445 26,500,830 2445 26,500,830 - 
6 Librazhd 3034 33,946,920 3034 33,946,920 - 
7 Prrenjas 2674 30,913,844 2674 30,913,844 - 
 

Qarku Shkodër 
Me shkresën nr. 1120 prot. datë 17.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Shkodër. Nga krahasimi i 
të dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Shkodër 

Koplik 947 9,346,560 947 9,346,560 - 
2 Shkodër 2082 20,564,628 2082 20,564,628 - 
3 Vau i Dejës 1218 12,107,632 1218 12,107,632 - 
4 Pukë 496 4,882,996 496 4,882,996 - 
5 Fushë-Arrëz 484 5,128,580 484 5,128,580 - 
 

Qarku Durrës 
Me shkresën nr. 523 prot. datë 16.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Durrës. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 
Nr. Qarku Bashkia Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 
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Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE (DP-DR) 

1 
Durrës 

Durrës 198 2,521,252 198 2,521,252 - 
2 Shijak 81 890,120 81 890,120 - 
3 Krujë 628 6,243,370 628 6,243,370 - 
 

Qarku Berat 
Me shkresën nr. 374 prot. datë 14.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Berat. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Berat 

Berat 895 8,241,456 895 8,241,456 - 
2 Ura Vajgurore 226 2,491,276 226 2,491,276 - 
3 Kuçovë 268 2,742,068 268 2,742,068 - 
4 Skrapar 545 - 545 - - 
5 Poliçan 275 2,700,676 275 2,700,676 - 
 

Qarku Korçë 
Me shkresën nr. 793 prot. datë 20.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Korçë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Korçë 

Korçë 709 6,465,710 709 6,465,710 - 
2 Maliq 2445 26,103,414 2445 26,103,414 - 
3 Pustec 47 404,804 47 404,804 - 
4 Kolonje 343 3,083,512 343 3,083,512 - 
5 Devoll 991 9,957,816 991 9,957,816 - 
6 Pogradec 4733 50,617,508 4733 50,617,508 - 
 

Qarku Tiranë 
Me shkresën nr. 509 prot. datë 15.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Tiranë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Tiranë 

Tirane 2548 28,325,253 2548 28,325,253 - 
2 Kamëz 692 8,273,386 692 8,273,386 - 
3 Vore 125 1,282,864 125 1,282,864 - 
4 Kavaje 386 4,224,362 386 4,224,362 - 
5 Rrogozhine 292 3,062,054 292 3,062,054 - 
 

Qarku Gjirokastër 
Me shkresën nr. 1127 prot. datë 23.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Gjirokastër. Nga krahasimi 
i të dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 
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1 

Gjirokastër 

Gjirokastër 105 1,290,270 105 1,290,270 - 
2 Libohovë 13 133,672 13 133,672 - 
3 Tepelenë 254 2,509,388 254 2,509,388 - 
4 Memaliaj 394 3,710,716 394 3,710,716 - 
5 Përmet  95 932,952 95 932,952 - 
6 Këlcyrë 220 2,213,584 220 2,213,584 - 
7 Dropull 17 184,900 17 184,900 - 
 

Qarku Kukës 
Me shkresën nr. 38/3 prot. datë 24.07.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Kukës. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 
Kukës 

Kukës 5638 63,173,076 5638 63,173,076 - 
2 Krume 1918 23,638,126 1918 23,638,126 - 
3 Bajram Curri 1781 18,771,996 1781 18,771,996 - 

 
MUAJI KORRIK-GUSHT 2020 

Qarku Dibër  
Me shkresën nr. 600 prot. datë 21.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Dibër. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Dibër 

Dibër 5901 68,907,961 5901 68,907,961 - 
2 Bulqizë 1862 22,983,330 1862 22,983,330 - 
3 Mat 1813 20,744,174 1813 20,744,174 - 
4 Klos 1487 17,357,887 1487 17,357,887 - 
 

Qarku Vlorë 
Me shkresën nr.1221 prot. datë 25.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Vlorë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Vlorë 

Vlorë 885 7,424,484 885 7,424,484 - 
2 Selenicë 469 4,430,540 469 4,430,540 - 
3 Himarë 104 836,240 104 836,240 - 
4 Sarandë 378 3,218,498 378 3,218,498 - 
5 Konispol 134 1,288,644 134 1,288,644 - 
6 Finiq 56 469,940 56 469,940 - 
7 Delvinë 177 1,477,872 177 1,477,872 - 
 

Qarku Lezhë 
Me shkresën nr. 449 prot. datë 21.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Lezhë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 
Nr. Qarku Bashkia Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 
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Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE (DP-DR) 

1 
Lezhë 

Lezhë 989 11,334,884 989 11,334,884 - 
2 Mirditë 977 10,603,000 977 10,603,000 - 
3 Kurbin 1040 11,097,094 1040 11,097,094 - 
 

Qarku Fier 
Me shkresën nr. 18/40 prot. datë 06.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Fier. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Fier 

Fier 618 6,734,180 618 6,734,180 - 
2 Patos 220 2,373,688 220 2,373,688 - 
3 Rroskovec 276 3,106,756 276 3,106,756 - 
4 Lushnje 456 4,692,382 456 4,692,382 - 
5 Divjakë 245 2,629,575 245 2,629,575 - 
6 Mallakastër 671 6,959,696 671 6,959,696 - 
 

Qarku Elbasan 
Me shkresën nr. 451 prot. datë 18.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Elbasan. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Elbasan 

Elbasan 5588 58,781,426 5588 58,781,426 - 
2 Cërrik 692 6,990,776 692 6,990,776 - 
3 Belsh 713 7,336,304 713 7,336,304 - 
4 Peqin 1580 17,197,774 1580 17,197,774 - 
5 Gramsh 2234 23,954,177 2234 23,954,177 - 
6 Librazhd 2868 30,818,900 2868 30,818,900 - 
7 Prrenjas 2597 29,379,148 2597 29,379,148 - 
 

Qarku Shkodër 
Me shkresën nr. 140/1 prot. datë 18.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Shkodër. Nga krahasimi i 
të dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Shkodër 

Koplik 917 9,468,920 917 9,468,920 - 
2 Shkodër 1971 19,830,832 1971 19,830,832 - 
3 Vau i Dejës 1169 11,690,484 1169 11,690,484 - 
4 Pukë 458 4,538,620 458 4,538,620 - 
5 Fushë-Arrëz 458 4,812,632 458 4,812,632 - 
 

Qarku Durrës 
Me shkresën nr. 673 prot. datë 22.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Durrës. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 
Nr. Qarku Bashkia Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 
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Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE (DP-DR) 

1 
Durrës 

Durrës 150 2,043,628 150 2,043,628 - 
2 Shijak 75 807,760 75 807,760 - 
3 Krujë 610 6,272,222 610 6,272,222 - 
 

Qarku Berat 
Me shkresën nr.469 prot. datë 11.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Berat. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Berat 

Berat 710 7,160,036 710 7,160,036 - 
2 Ura Vajgurore 256 2,418,428 256 2,418,428 - 
3 Kuçovë 243 2,429,920 243 2,429,920 - 
4 Skrapar 536 13,798,755 536 13,798,755 - 
5 Poliçan 222 2,446,280 222 2,446,280 - 
 

Qarku Korçë  
Me shkresën nr. 934 prot. datë 17.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Korçë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Korçë 

Korçë 662 6,218,366 662 6,218,366 - 
2 Maliq 2,431 25,924,028 2,431 25,924,028 - 
3 Pustec 47 416,048 47 416,048 - 
4 Kolonje 315 2,879,856 315 2,879,856 - 
5 Devoll 1,013 10,530,988 1,013 10,530,988 - 
6 Pogradec 4,624 49,327,632 4,624 49,327,632 - 
 

Qarku Tiranë  
Me shkresën nr. 623 prot. datë 16.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Tiranë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Tiranë 

Tirane 2,304 26,026,527 2,304 26,026,527 - 
2 Kamëz 596 7,737,776 596 7,737,776 - 
3 Vore 112 1,155,468 112 1,155,468 - 
4 Kavaje 337 3,825,582 337 3,825,582 - 
5 Rrogozhine 263 2,890,154 263 2,890,154 - 
 

Qarku Gjirokastër  
Me shkresën nr. 1359 prot. Datë 17.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Gjirokastër. Nga krahasimi 
i të dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 
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1 

Gjirokastër 

Gjirokastër 102 1,314,238 102 1,314,238 - 
2 Libohovë 12 130,424 12 130,424 - 
3 Tepelenë 252 2,581,368 252 2,581,368 - 
4 Memaliaj 387 3,749,344 387 3,749,344 - 
5 Përmet  90 904,836 90 904,836 - 
6 Këlcyrë 199 2,164,948 199 2,164,948 - 
7 Dropull 23 225,400 23 225,400 - 
 

Qarku Kukës  
Me shkresën nr. 38/4  prot. datë 22.09.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Kukës. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 
Kukës 

Kukës 5,360 60,052,470 5,360 60,052,470 - 
2 Krume 1,803 22,383,007 1,803 22,383,007 - 
3 Bajram Curri 1,696 18,130,250 1,696 18,130,250 - 

 
MUAJI SHTATOR-TETOR 2020 

Qarku Dibër  
Me shkresën nr. 852 prot. datë 24.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Dibër. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Dibër 

Dibër 5,552 66,515,364 5,552 66,515,364 - 
2 Bulqizë 1,806 22,164,386 1,806 22,164,386 - 
3 Mat 1,758 20,662,100 1,758 20,662,100 - 
4 Klos 1,394 16,588,151 1,394 16,588,151 - 
 

Qarku Vlorë  
Me shkresën nr. 1943/1 prot. datë 20.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Vlorë. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Vlorë 

Vlorë 867 7,429,108 867 7,429,108 - 
2 Selenicë 467 4,471,828 467 4,471,828 - 
3 Himarë 98 790,820 98 790,820 - 
4 Sarandë 359 3,053,672 359 3,053,672 - 
5 Konispol 134 1,258,444 134 1,258,444 - 
6 Finiq 58 478,400 58 478,400 - 
7 Delvinë 173 1,553,240 173 1,553,240 - 
 

Qarku Lezhë  
Me shkresën nr. 641 prot. datë 20.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Lezhë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 
Nr. Qarku Bashkia Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 
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Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE (DP-DR) 

1 
Lezhë 

Lezhë 978 11,934,444 978 11,934,444 - 
2 Mirditë 965 10,624,824 965 10,624,824 - 
3 Kurbin 1,023 11,185,390 1,023 11,185,390 - 
 

Qarku Fier  
Me shkresën nr. 18/46 prot. datë 24.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Fier. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Fier 

Fier 606 7,520,517 606 7,520,517 - 
2 Patos 218 2,396,940 218 2,396,940 - 
3 Rroskovec 274 3,279,956 274 3,279,956 - 
4 Lushnje 437 4,904,122 437 4,904,122 - 
5 Divjakë 225 2,619,012 225 2,619,012 - 
6 Mallakastër 670 7,146,136 670 7,146,136 - 
 

Qarku Elbasan  
Me shkresën nr. 667 prot. datë 18.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Elbasan. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Elbasan 

Elbasan 5,508 59,230,511 5,508 59,230,511 - 
2 Cërrik 682 7,327,020 682 7,327,020 - 
3 Belsh 732 7,735,176 732 7,735,176 - 
4 Peqin 1,604 17,835,331 1,604 17,835,331 - 
5 Gramsh 2,161 23,840,542 2,161 23,840,542 - 
6 Librazhd 2,886 32,232,476 2,886 32,232,476 - 
7 Prrenjas 2,645 30,445,336 2,645 30,445,336 - 
 

Qarku Shkodër  
Me shkresën nr. 1737/1 prot. datë 17.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Shkodër. Nga krahasimi i 
të dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Shkodër 

Koplik 890 9,059,128 890 9,059,128 - 
2 Shkodër 1,921 20,248,950 1,921 20,248,950 - 
3 Vau i Dejës 1,168 11,925,016 1,168 11,925,016 - 
4 Pukë 443 4,637,492 443 4,637,492 - 
5 Fushë-Arrëz 438 4,629,988 438 4,629,988 - 
 

Qarku Durrës  
Me shkresën nr. 931 prot. datë 25.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Durrës. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 
Nr. Qarku Bashkia Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 
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Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE (DP-DR) 

1 
Durrës 

Durrës 146 2,409,880 146 2,409,880 - 
2 Shijak 74 877,040 74 877,040 - 
3 Krujë 591 6,440,486 591 6,440,486 - 
 

Qarku Berat  
Me shkresën nr. 585prot. datë 17.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Berat. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Berat 

Berat 637 6,934,344 637 6,934,344 - 
2 Ura Vajgurore 213 2,467,292 213 2,467,292 - 
3 Kuçovë 235 2,547,738 235 2,547,738 - 
4 Skrapar 488 5,573,828 488 5,573,828 - 
5 Poliçan 251 2,644,464 251 2,644,464 - 
 

Qarku Korçë  
Me shkresën nr. 1237 prot. datë 24.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Korçë. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Korçë 

Korçë 653 6,541,082 653 6,541,082 - 
2 Maliq 2,431 2,6805,560 2,431 2,6805,560 - 
3 Pustec 49 434,944 49 434,944 - 
4 Kolonje 308 2,825,868 308 2,825,868 - 
5 Devoll 1,034 10,940,524 1,034 10,940,524 - 
6 Pogradec 4,344 48,509,848 4,344 48,509,848 - 
 

Qarku Tiranë  
Me shkresën nr. 992 prot. datë 24.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Tiranë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Tiranë 

Tirane 2,205 26,598,612 2,205 26,598,612 - 
2 Kamëz 495 7,014,204 495 7,014,204 - 
3 Vore 95 1,051,748 95 1,051,748 - 
4 Kavaje 326 3877,091 326 3877,091 - 
5 Rrogozhine 266 2,923,740 266 2,923,740 - 
 

Qarku Gjirokastër  
Me shkresën nr. 1700 prot. datë 16.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të 
SHSSH evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Gjirokastër. Nga krahasimi 
i të dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 
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1 

Gjirokastër 

Gjirokastër 95 1,174,753 95 1,174,753 - 
2 Libohovë 11 119,264 11 119,264 - 
3 Tepelenë 250 2,602,668 250 2,602,668 - 
4 Memaliaj 381 3,718,136 381 3,718,136 - 
5 Përmet  88 880,056 88 880,056 - 
6 Këlcyrë 213 2,370,440 213 2,370,440 - 
7 Dropull 35 381,240 35 381,240 - 
 

Qarku Kukës  
Me shkresën nr. 38/5 prot. datë 18.11.2020 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Kukës. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 
Kukës 

Kukës 5,360 60,052,470 5,360 60,052,470 - 
2 Krume 1,803 22,383,007 1,803 22,383,007 - 
3 Bajram Curri 1,696 18,130,250 1,696 18,130,250 - 
 

MUAJI NËNTOR-DHJETOR 2020 
Qarku Dibër  
Me shkresën nr. 88 prot. datë 26.01.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Dibër. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Dibër 

Dibër 5,894 6,8012,591 5894 6,8012,591 - 
2 Bulqizë 1,948 23,137,596 1948 23,137,596 - 
3 Mat 1,829 20,931,728 1829 20,931,728 - 
4 Klos 1,461 16,726,273 1461 16,726,273 - 
 

Qarku Vlorë  
Me shkresën nr. 179 prot. datë 20.01.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Vlorë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Vlorë 

Vlorë 866 7,342,020 866 7,342,020 - 
2 Selenicë 471 4,356,960 471 4,356,960 - 
3 Himarë 102 815,060 102 815,060 - 
4 Sarandë 370 3,051,542 370 3,051,542 - 
5 Konispol 136 1,279,136 136 1,279,136 - 
6 Finiq 63 513,220 63 513,220 - 
7 Delvinë 182 1,530,876 182 1,530,876 - 
 

Qarku Lezhë  
Me shkresën nr. 128 prot. datë 19.01.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Lezhë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 
Nr. Qarku Bashkia Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 
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Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE (DP-DR) 

1 
Lezhë 

Lezhë 999 12,141,560 999 12,141,560 - 
2 Mirditë 969 10,496,364 969 10,496,364 - 
3 Kurbin 1,020 11,013,792 1,020 11,013,792 - 
 

Qarku Fier  
Me shkresën nr. 12/8 prot. datë 26.01.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Fier. Nga krahasimi i të dhënave të 
pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Fier 

Fier 636 7,053,838 636 7,053,838 - 
2 Patos 208 2,173,984 208 2,173,984 - 
3 Rroskovec 266 2,893,580 266 2,893,580 - 
4 Lushnje 428 4,655,054 428 4,655,054 - 
5 Divjakë 234 2,599,188 234 2,599,188 - 
6 Mallakastër 677 7,051,732 677 7,051,732 - 
 

Qarku Elbasan  
Me shkresën nr. 38 prot. datë 18.01.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Elbasan. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Elbasan 

Elbasan 5,533 58,616,204 5,533 58,616,204 - 
2 Cërrik 689 7,171,044 689 7,171,044 - 
3 Belsh 774 7,931,924 774 7,931,924 - 
4 Peqin 1,591 17,617,982 1,591 17,617,982 - 
5 Gramsh 2,137 23,190,454 2,137 23,190,454 - 
6 Librazhd 2,915 32,181,335 2,915 32,181,335 - 
7 Prrenjas 2,630 30,491,892 2,630 30,491,892 - 
 

Qarku Shkodër  
Me shkresën nr. 198 prot. datë 15.01.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Shkodër. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Shkodër 

Koplik 884 8,855,180 884 8,855,180 - 
2 Shkodër 1,912 19,599,714 1,912 19,599,714 - 
3 Vau i Dejës 1,178 11,928,871 1,178 11,928,871 - 
4 Pukë 433 4,384,000 433 4,384,000 - 
5 Fushë-Arrëz 438 4,607,064 438 4,607,064 - 
 

Qarku Durrës  
Me shkresën nr. 223 prot. datë 02.02.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Durrës. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 
Nr. Qarku Bashkia Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 
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Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE (DP-DR) 

1 
Durrës 

Durrës 144 1,987,844 144 1,987,844 - 
2 Shijak 73 807,380 73 807,380 - 
3 Krujë 568 6,004,176 568 6,004,176 - 
 

Qarku Berat  
Me shkresën nr. extra prot. është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH evidenca 
statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Berat. Nga krahasimi i të dhënave të 
pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Berat 

Berat 624 6,451,192 624 6,451,192 - 
2 Ura Vajgurore 209 2,348,897 209 2,348,897 - 
3 Kuçovë 224 2,235,912 224 2,235,912 - 
4 Skrapar 479 5,233,664 479 5,233,664 - 
5 Poliçan 249 2,566,616 249 2,566,616 - 
 

Qarku Korçë  
Me shkresën nr. 132 prot. datë 22.01.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Korçë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Korçë 

Korçë 666 6,339,242 666 6,339,242 - 
2 Maliq 2,491 27,358,315 2,491 27,358,315 - 
3 Pustec 50 443,372 50 443,372 - 
4 Kolonje 302 2,715,972 302 2,715,972 - 
5 Devoll 1,087 11,403,068 1,087 11,403,068 - 
6 Pogradec 4,382 47,943,216 4,382 47,943,216 - 
 

Qarku Tiranë  
Me shkresën nr. 129. prot. datë 01.02.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Tiranë. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 

Tiranë 

Tirane 2,207 25,185,180 2,207 25,185,180 - 
2 Kamëz 520 6,684,444 520 6,684,444 - 
3 Vore 95 1,043,216 95 1,043,216 - 
4 Kavaje 316 3,659,184 316 3,659,184 - 
5 Rrogozhine 284 3,058,040 284 3,058,040 - 
 

Qarku Gjirokastër  
Me shkresën nr. 162 prot. datë 22.01.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Gjirokastër. Nga krahasimi i të 
dhënave të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 



40 
 

1 

Gjirokastër 

Gjirokastër 74 1,017,472 74 1,017,472 - 
2 Libohovë 10 114,884 10 114,884 - 
3 Tepelenë 232 2,420,412 232 2,420,412 - 
4 Memaliaj 382 3,840,336 382 3,840,336 - 
5 Përmet  86 910,920 86 910,920 - 
6 Këlcyrë 214 2,250,384 214 2,250,384 - 
7 Dropull 32 357,080 32 357,080 - 
 

Qarku Kukës  
Me shkresën nr. 38/6 prot. datë 22.01.2021 është dërguar në Drejtorinë e Përgjithshme të SHSSH 
evidenca statistikore nga ana e Drejtorisë Rajonale të Qarkut Kukës. Nga krahasimi i të dhënave 
të pasqyruara rezulton si më poshtë: 

Nr. Qarku Bashkia 
Evidenca SHSSH (DP) Evidenca SHSSH (DR) Diferenca 

(DP-DR) Nr. 
(familje/individë) Vlera e NE Nr. 

(familje/individë) Vlera e NE 

1 
Kukës 

Kukës 5,392 60,745,178 5,392 60,745,178 - 
2 Krume 1,798 22,181,678 1,798 22,181,678 - 
3 Bajram Curri 1,726 18,258,464 1,726 18,258,464 - 
 
Nga auditimi i raportimit 2 mujor rezulton se për vitin 2020 ka një mospërputhje midis vlerave të 
raportuara të shpenzuara nga Sektori i Statistikave të SHSSH dhe vlerave të raportuara të 
shpenzuara nga Drejtoritë Rajonale në 2 rasteDrejtoritë Rajonale kanë raportuar më pak në 
vlerën 326,450 lekë se Sektori i Statistikave.  
 
Për sa është trajtuar në këtë pjesë të Projekt Raportit të Auditimit, nga subjekti i audituar 
Drejtoria e Shërbimit Social është paraqitur observacioni me shkresë nr. 237761 prot., të datës 
21.12.2021, dhe nga MSHMS me shkresë nr. 2267/3 prot., datë 21.12.2021, si më poshtë: 
Pretendimi i subjektit: 
Nga MSHMS dhe Drejtoria e Shërbimit Social janë paraqitur shkaqet e mospërputhjeve dhe e-
mailet e rakordimeve të kryera me MSHMS, MFE dhe drejtoritë rajonale të shërbimit social. 
Qëndrimi i Grupit të Auditimit: 
Referuar sa vënë në dukje nga ana juaj, ju bëjme me dije se observacioni merret pjesërisht në 
konsideratë.  
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III. GJETJET DHE REKOMANDIMET 
 
A. MASA ORGANIZATIVE 
 
1. Gjetje nga auditimi: Nga auditimi u konstatua se në bazë të detyrimit që rrjedh nga 
marrëveshja e financimit, PMU ka raportuar mbi fondet e alokuara në fillim të vitit për 
programin e NE nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë. Për vitin 2020 bazuar në analizën e 
riskut dhe materialitetit janë evidentuar se për 61 bashki, duke krahasuar vlerën e alokimit të 
raportuar në Bankën Botërore me vlerën e alokuar deri në fund të vitit sipas DPSHSSH nga ku 
rezulton se ka diferenca midis vlerave të raportuara si të alokuar dhe alokimit përfundimtar në 
shumën 82,678,340 lekë. 
Duke qenë se raportimi nga PMU ndaj Bankës Botërore bëhet 6-mujor progresiv e vjetor për 
vitin financiar dhe është pas faktit, si i tillë ky raportim duhet të kishte përfshirë këto ndryshime 
shumash të alokuara. Këto veprime janë në kundërshtim meligjin nr. 84/2012 ‘Për ratifikimin e 
Marrëveshjes së huas ndërmjet Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe 
Zhvillim (IBRD) për financimin e Projektit të Modernizimit të Asistencës Sociale’, Seksioni II, 
Raportimi, monitorimi dhe vlerësimi i projektit, germa A Raportet e Projektit, pika 2 dhe germa 
B Menaxhimi financiar, raportet financiare dhe auditimet, pika 2, ligjin nr. 53/2018 ‘Për 
Ratifikimin e Marrëveshjes së Huas ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe Bankës 
Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim, për Shtesën e Financimit për Projektin e 
Modernizimit të Asistencës Sociale’, seksioni II si dhe Manualin Operacional i Projektit. (Më 
hollësisht trajtuar në pikën 2 faqet nr. 7-37 të Raportit të Auditimit). 
 
1.1 Rekomandimi: Shërbimi Social Shtetëror dhe PMU të marrin masa që në raportet e 
dorëzuara pranë donatorit (Banka Botërore) të pasqyrojnë vlerat e plota të alokuara për 
programin e NE ku të përfshihen fondet e çelura dhe rialokimet e ndodhura gjatë vitit, si detyrim 
që rrjedh nga marrëveshja e financimit. 

Në vijimësi 
 
2. Gjetje nga auditimi: Nga auditimi u konstatua se në bazë të detyrimit që rrjedh nga 
marrëveshja e financimit, PMU ka raportuar mbi fondet e shpenzuara për programin e NE nga 
Ministria e Financave dhe Ekonomisë. Për vitin 2020 bazuar në analizën e riskut dhe 
materialitetit janë evidentuar se për 61 Bashki, të përzgjedhura, duke krahasuar vlerën e 
shpenzimeve të raportuar në Bankën Botërore me vlerën e rakorduar deri në fund të vitit nga 
DPSHSSH, me MSHMS nga ku rezulton se në 29 raste ka diferenca midis vlerave të raportuara 
si të shpenzuara dhe shpenzimit faktik që DPSHSSH ka, në shumën 60,825,090 lekë. 
Nga informacionet e MFE, për të dhënat e NE, e cila përfaqësohet me kod projekti 91307 AA 
nga viti 2020, diferenca vjen pasi në llogarinë 6061003 janë përfshirë dhe pagesa të tjera që nuk i 
përkasin NE, për kompensime speciale të tjera, fondit social për Këshillat e Qarqeve dhe 
Bashkive, Drejtorinë Arsimore Lushnje, etj. Këto veprime janë në kundërshtim me ligjin nr. 
84/2012 ‘Për ratifikimin e Marrëveshjes së huas ndërmjet Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare 
për Rindërtim dhe Zhvillim (IBRD) për financimin e Projektit të Modernizimit të Asistencës 
Sociale’, Seksioni II, Raportimi, monitorimi dhe vlerësimi i projektit, germa A Raportet e 
Projektit, pika 2 dhe germa B Menaxhimi financiar, raportet financiare dhe auditimet, pika 2, 
ligjin nr. 53/2018 ‘Për Ratifikimin e Marrëveshjes së Huas ndërmjet Republikës së Shqipërisë 
dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim, për Shtesën e Financimit për Projektin e 
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Modernizimit të Asistencës Sociale’, seksioni II si dhe Manualin Operacional i Projektit.(Më 
hollësisht trajtuar në pikën 2 faqet nr. 7-37 të Raportit të Auditimit). 
 
2.1 Rekomandimi: PMU të marrë masa që në raportet e dorëzuara pranë donatorit (Banka 
Botërore) të pasqyrojnë vlerat e plota të shpenzimeve për programin e NE ku të përfshihen 
shpenzimet faktike vetëm për programin e NE-së, të ndodhura gjatë vitit, si detyrim që rrjedh 
nga marrëveshja e financimit. 

Në vijimësi 
 
 
 
Për sa më sipër paraqitet ky Raport Auditimi. 

 
 
 
 
 
 

KONTROLLI I LARTËI SHTETIT 


